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Çeyrek asrı geride bırakan Türk eğitim-öğ-
retim sistemine önemli katkı sağlayan Üni-
versitemiz, ulusal ve uluslararası başarıla-
rıyla  göğsümüzü kabartmaktadır. Dünya 
yükseköğretim kurumlarını değerlendiren 
kuruluşu olan Times Higher Education’ın, 
2020, 2021 ve 2022 yılları değerlendir-
melerinde Üniversitemiz Türkiye 1.si oldu. 
Yine aynı değerlendirme kuruluşunun 
2021 ve 2022 yılları sonuçlarına göre Üni-
versitemizin atıflarda dünya birincisi 
olduğunu mutlulukla ifade etmek 
isterim. 

Geleceğimizin Güvencesi, Gururumuz, 
Kıymetli Mezunlarımız;
Sizler, bugüne gelene kadar zorlu sınav-
lar, azimli çalışmalar, uykusuz geceler 
geçirdiniz. Hepiniz bu çalışmaların kar-
şılığını alarak bugün Çankaya Üniversi-
tesinden mezun olmanın haklı gururunu 
yaşıyorsunuz.
Artık önünüzde yeni bir dönem başlıyor. 
İş hayatında, kendinizi sürekli geliştirme-
niz ve yenilemeniz gerekecektir. Yolunuz 
ve bahtınız hep aydınlık ve açık olsun.

MÜTEVELLİ HEYETİ BAŞKANIMIZDAN REKTÖRÜMÜZDEN
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Sayın Konuklar,

Çankaya Üniversitesinin 2023-2024 yılı mezunları-
nın mezuniyet törenine hoş geldiniz. Çankaya Üni-
versitesi 27 yıldır eğitim - öğretim veren Türkiye’nin 
en köklü ve en saygın Üniversitelerinden biridir. 
Üniversitemiz; Mezuniyet Törenimize katılan yeni 
mezunlarımızla birlikte ön lisans, lisans, yüksek li-
sans ve doktora programlarından toplamda 20 bin 
mezun vermiştir.

Çeyrek asrı geride bırakan Türk eğitim-öğretim sis-
temine önemli katkı sağlayan Üniversitemiz, ulusal 
ve uluslararası başarılarıyla  göğsümüzü kabart-
maktadır. Dünya yükseköğretim kurumlarını değer-
lendirme kuruluşu olan Times Higher Education’ın, 
2020, 2021 ve 2022 yılları değerlendirmelerinde 
Üniversitemiz Türkiye 1.si oldu. Yine aynı değerlen-
dirme kuruluşunun 2021 ve 2022 yılları değerlen-
dirmelerinde Üniversitemizin atıflarda dünya birin-
cisi olduğunu mutlulukla ifade etmek isterim. 

Ayrıca Asya Üniversiteleri 2022 sıralamasında, 31 
Asya ülkesinden 616 üniversitenin katıldığı değer-
lendirmede Üniversitemiz Atıflar Kategorisi’nde 
dünya birinciliği elde etti. Türkiye’den 19 üniversi-
te, Avrupa’nın en iyi üniversiteleri arasına girdi. Bu 
19 üniversiteden biri de Çankaya Üniversitesi oldu.

Sayın Veliler,

Evlatlarınızın Çankaya Üniversitesindeki eğitim - 
öğretimleri süresince sizler çok önemli maddi ve 
manevi özveride bulundunuz. Bu desteğiniz her 
türlü takdirin üzerindedir.

Bu nedenle sizlere çok teşekkür ediyorum. 

Basınımızın Kıymetli Temsilcileri,

Üniversitemizin akademik, kültürel, sosyal, sanatsal 
ve sportif etkinliklerini kamuoyuna duyurduğunuz 
için sizlere de teşekkür ediyorum. 	

Kıymetli Öğretim Elemanları,

Sizler; öğrencilerimize verdiğiniz çağdaş, demokra-
tik ve laik eğitimle onların meslek ve sosyal hayat-
larını daha güçlü bir zemine oturtmaya çalıştınız. 
Sizlere de en derin şükranlarımı sunuyorum. 

Sevgili Mezunlarımız, 

Son zamanlarda yaşadığımız deprem ve COVID 
pandemisinin ülkemizde yarattığı sosyal ve ekono-
mik sıkıntıları kısa zamanda aşabilmek için sizlere 
önemli görevler düşmektedir. Sizlerden bundan 
sonra daha çok çalışmanızı ve ülkemize her alanda 
daha fazla hizmet etmenizi istiyorum. Büyük Önder 
Atatürk’ün yaptığı devrimlerin daima koruyucusu 
olunuz. Ülke menfaatlerini her zaman şahsi menfa-
atlerinizin üstünde tutunuz. 

Daha önce mezun olmuş ağabey ve ablalarınıza, 
bundan sonra mezun olacak kardeşlerinize sahip 
çıkınız, mesleki çalışmalarınızda birbirinizi destek-
leyiniz. Bu güzel günümüzde bizi yalnız bırakma-
yan tüm konuklarımıza saygılarımı sunuyorum. 
Hayat yoluna çıkan yeni mezunlarımızı gönülden 
kutluyor, sağlıklı, başarılı ve huzurlu bir hayat dili-
yorum.

Hepinize sevgi ve saygılarımı sunuyorum. 
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Sayın Mütevelli Heyeti Başkanım ve Üyeleri, 

Harita Genel Müdürü, Sayın Tümgeneralim,

Üniversitemizin saygın yöneticileri ve akade-
misyenleri, değerli idari personelimiz, 

Mezunlarımızın Değerli Aileleri ve Kıymetli Ko-
nuklarımız, 

Sevgili Mezunlarımız, 

2023 – 2024 Akademik Yılı Mezuniyet Törenimi-
ze hoş geldiniz,

Bugün, üniversite eğitim süreçlerinin en mutlu anı 
olan ve öğrencilerimizin başarılarından dolayı hak 
etmiş oldukları mezuniyet töreninde, onların sevin-
cine ortak olmak için bir araya geldiğimiz güzel bir 
gün. 

Sevgili mezunlarımız, pandemi ve elim deprem 
nedeniyle neredeyse üniversite eğitiminizin 2 yılı-
nı eğitim yuvanız Üniversitemiz, arkadaşlarınız ve 
öğretim elemanlarınızdan ayrı geçirmek zorunda 
kaldınız. Ancak, tüm bu zorluklara rağmen, sizler 
eğitim sürecinizi iyi derecelerle tamamlamayı ba-
şardınız. Bu, sizlerin ve ailelerinizin azmi ve kararlılı-
ğı sayesinde gerçekleşmiştir.  

Bu süreçte, tüm idari, teknik ve öğretim kadromuz 
da büyük bir özveri ve sabırla çalışarak, eğitim faali-
yetlerini çevrim içi platformlara taşımayı başarmış-
lardır. Onların da bu başarıda payları çok büyüktür. 

Bu nedenle, şu an burada bizlerle birlikte olan çalı-
şanlarımızı bir kez daha kutluyorum. 

İçinde bulunduğumuz her yeni yılın bizlere sundu-
ğu güncel teknolojiler ve yeni olanaklar karşısın-
da, neredeyse kendilerinden bir önceki yıl doğan 
abla ve ağabeylerinden farklı yaşam biçimleri ve 
davranışlara sahip olan tüm öğrencilerimizi zaman 
kaybetmeden tanıyabilmek ve anlayabilmek için 
büyük çaba sarf etmekteyiz.  İnatla, alışılagelmiş 
eğitim yöntemlerinde kalmak yerine, sürekli zin-
de,  gelişmelerin farkında ve yeni nesil ile uyumlu 
olmak amacıyla tüm eğitim öğretim kadromuzu da 
güncel bilgilerle donatmak için var gücümüzle ça-
lışıyoruz. İşte bu nedenle de Çankaya Üniversitesi 
olarak diğer üniversitelerimizden farklıyız diyoruz.

Üniversitemizin var olmasının, yaşamasının ve bu 
amaçlara ulaşabilmemizin olmazsa olmazı, Sıtkı 
Alp Eğitim Vakfının, başta Sıtkı Alp Hocamız olmak 
üzere, ailesinden, eşi saygıdeğer hanımefendi Sü-
heyla Alp, evlatları; Mütevelli Heyet Başkan Veki-
limiz Sedat Alp Beyefendi ile Dr. Seva Demiröz ve 
Seda Tarman hanımefendilerden müteşekkil üye-
lerine de bu vesileyle Üniversitemiz personeli, öğ-
rencilerimiz ve velilerimiz adına, vakfettikleri eşi ve 
benzeri zor bulunan, maddi ve manevi destek için 
şükranlarımı sunuyorum.    

Bu mutlu günde, zaten sizler yıllardır içinde yaşaya-
rak bizzat tanık olduğunuz Çankaya Üniversitesinin 
olanaklarını ve başarılarını açıklayarak bilinenleri 
yeniden sıralamak istemiyorum. 

Prof. Dr. H. Hakan MARAŞ
Rektör
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Özetle şunu diyebilirim ki, kurulduğundan bu yana 
sizlerle birlikte 20 binin üzerinde öğrenciyi mezun 
eden Çankaya Üniversitesi bir dünya markasıdır ve 
bu yolda emin adımlarla ilerlemektedir.

Başarı serüvenimizde öne çıkan derecelerimizi, lüt-
federlerse, övgüyü en çok hak eden Sayın Mütevelli 
Heyet Başkanımızın konuşmaları sırasında sizlerle 
paylaşmasını, zatıâlilerinden istirham ediyorum.  

Üniversitemizin Çok Kıymetli Akademisyenleri 

Öğrencilerimize vermiş olduğunuz bilimsel bilgiler 
yanında, mezunlarımızı insani değerlerle ve mes-
lek ahlakı ile de donattınız. Aydınlık ve çağdaş bir 
Türkiye için öğretimleri boyunca emek sarf ederek, 
öğrencilerimizi, sosyal ve paylaşımcı, Atatürk ilke 
ve devrimlerine sıkı sıkıya bağlı bir şekilde, eğittiniz 
ve yaşama hazırladınız. 

Sizlere sonsuz teşekkürlerimi sunuyorum.

Sevgili Anne ve Babalar, Sayın Veliler, 

Sizler tükenmek bilmeyen sevgi ve büyük özveri-
ler ile çocuklarınızı yetiştirdiniz, bize güvendiniz, 
bizlere emanet ettiniz. Herkesten önce öğrencile-
rimiz ve sonra bizler, toplum olarak sizlere şükran 
borçluyuz. Bu nedenle emanetinizi her yönden 
daha donanımlı olarak sizlere teslim ediyor olsak 
da onları hep izliyor ve destekliyor olacağız.  Sizler 
mezunumuz evlatlarınızla ne kadar gurur duysanız 
azdır. Şüphesiz bugün her türlü övgüyü hak ediyor-
sunuz ve bu şölenin en mutlu kişilerisiniz. Bu arada, 
unutmayınız ki onlar artık Çankaya Üniversitesinin 
de evlatlarıdır. Siz kıymetli aileleri gönülden tebrik 
ediyorum.

Ve Geleceğimizin Güvencesi, Gururumuz,  
Çok Kıymetli Mezunlarımız;

Sizler, bugüne gelene kadar zorlu sınavlar, azimli 
çalışmalar, uykusuz geceler geçirdiniz. Hepiniz bu 
çalışmaların karşılığını alarak bugün Çankaya Üni-
versitesinden mezun olmanın haklı gururunu yaşı-
yorsunuz.

Üniversite yıllarınız boyunca, sadece akademik 
bilgi ve deneyimler edinmekle kalmadınız, aynı 
zamanda yaşam boyu öğrenme becerilerini de ka-
zandınız. Bu kazanımlarınız, hayatın her alanında 
başarılı olmanız için gerekli olacaktır. 

Artık önünüzde, yeni bir dönem başlıyor. İş hayatın-
da, kendinizi sürekli geliştirmeniz ve yenilemeniz 
gerekecektir. 

Özellikle yapay zekâ, robotik, siber güvenlik, dijital 
pazarlama, veri analizi, genetik, yenilenebilir enerji 
gibi alanlarda iş imkânları artacak. Bunun yanı sıra, 
iletişim becerileri, liderlik, problem çözme, takım 
çalışması, yaratıcılık ve esneklik gibi yeterlikler de 
başarılı olmak için çok önemli olacaktır.

Bugünlerde, sizler de farkındasınız ki, yapay zekâ 
uygulamalarını hepiniz kullanmaya başladınız, ak-
ranlarınızla olduğu kadar artık teknoloji ile de ya-
rışacaksınız.

Ama unutmayın, sadece mesleki yeterlikler değil, 
aynı zamanda kişisel değerleriniz de önemlidir. Etik 
değerler, sorumluluk bilinci, toplumsal duyarlılık, 
kültürel farkındalık gibi yeterlikler de, gelecekte iş 
hayatında başarılı olmanız için kritik öneme sahip-
tir.

Başarılarının bir göstergesi olarak bazı mezunları-
mızın eğitimleri sonrasındaki iş yaşamlarında görev 
aldıkları alanları ve görev unvanlarını ekranlarımız-
da sizlerle paylaşmak istiyorum. Şimdi ekranlarda, 
kaymakamlıktan, savunma sanayisindeki önemli 
görevlere, savcılıktan dışişlerinde meslek memur-
luğuna, ülkemizde ve yurt dışında kendi şirketlerini 
kurarak istihdam olanağı sağlayanlara kadar büyük 
başarılara imza atmış mezunlarımızın isimlerini 
görmektesiniz. Bundan sonraki mezuniyet törenle-
rinde sizlerin de yurtiçi ve yurtdışı her türlü iş, gö-
rev ve girişimde başarılı olacağınıza ve bu tabloda 
yerinizi alacağınıza tüm kalbimle inanıyorum. 

Öncelikle kendinize güvenin ve hayallerinizi ger-
çekleştirmek için çalışmaktan vazgeçmeyin. 

Çankaya Üniversitesi mezunları olarak arkadaşla-
rınızla ve Üniversitemizle bağlarınızı koparmayın, 
meslek hayatınızda birbirinize destek olun.

Yaşamınızdaki başarılarınızı bizlerle paylaşın, Üni-
versitenizi sık sık ziyaret edin. Çankaya Üniversite-
sinde sizlerde emeği olanlara teşekkür etmenin en 
kolay yolunun ve en büyük ödülün, sizlerin başarısı 
ve mutluluğu olduğunu asla unutmayın.

Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün çizdiği te-
mel prensiplere, inkılaplara, demokrasiye, laikliğe 
ve çağdaş yaşama sahip çıkın, koruyucusu olun.

Sağlığınız, mutluluğunuz, huzurunuz, başarınız, 
daim olsun, hep iyilerle karşılaşın, yolunuz ve bah-
tınız hep aydınlık ve açık olsun. 

Mezuniyetiniz kutlu olsun! Saygı ve sevgilerimle.

5

Çankaya Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. H. Hakan MARAŞ’ın 2023-2024 Akademik Yılı Mezuniyet Töreni Konuşması



6



7



8



9



10



FEN-EDEBİYAT 
FAKÜLTESİ

Sevgili Mezunlarımız,

Hayatınızın bolca emek verdiğiniz, kimi zaman çok zorlandığınız 
ancak umarız ki hep mutlu anılarla hatırlayacağınız bir sürecini 
sonlandırmış bulunmaktasınız.

Üniversite öğrenim hayatınız boyunca hayatın içindeki önemli değer-
leri, vasıfları, sorumlukları taşıyan bir mesleğin temel bilgilerini aldınız, 
becerilerinizi geliştirdiniz, bugünden itibaren bu bilgi ve becerilerle 
hayatınızda yeni bir sayfası açılıyor. Dilerim ki bu yeni sayfanız her za-
man mesleğinizi yapmaktan duyduğunuz mutluluk ile dolu olur. Yaşa-
mınızın bundan sonraki bölümü bugünden bağımsız da değildir. Ya-
rınlarınız bugünkü değerleriniz, ilkeleriniz, bilgileriniz ve deneyimleri-
niz üzerinde gelişecektir. Bizler, köklerinizden “ailenizden” aldıklarınıza, 
üniversite yaşantınız süresince bilgi, beceri ve tutumlar açısından katkı 
sağlamaya çalıştık. Şimdi artık kendinizi kendinize ve dünyaya kanıtla-
ma zamanı, bugüne kadar aldıklarınızı hayata uyarlama vakti. Gelecek 
yaşamınızda kendinize, ailenize ve ülkemize karşı sorumluluklarınızın 
olduğu bilinciyle yapacağınız çok şey var.

Ülkemizin dört bir yanından Üniversitemize geldiğinizde sizin 
kendinizi değerli hissetmenizi, kendinize güven duyacak bilgi ve 
tecrübeleri edinmenizi ve mesleğinizi gönülden icra etmeniz için 
mesleğinize tutku ile bağlanmanızı çok önemsedik.

Bizler de geleceğimizin güvencesi olan sizleri, bilimi ve teknolojiyi 
kullanan, demokrasiye ve insan haklarına saygılı, erdemli, araştıran, 
sorgulayan, etik değerlere ve ulusal değerlere bağlı, Atatürkçü dü-
şünceyi özümsemiş, bilimin ve aklın yol göstericiliğinden ayrılma-
yan, sağduyulu çağdaş bireyler olarak yetiştirmiş olmanın gururu-
nu taşıyoruz.

Yolunuz açık, geleceğiniz aydınlık olsun… Sizinle gurur duyuyor, 
hepinizi içtenlikle kucaklıyorum.

Prof. Dr. Fahd JARAD 

Fen-Edebiyat Fakültesi Dekanı

İNGİLİZ DİLİ VE EDEBİYATI 

Sevgili 2024 Mezunlarımız,

Birlikte okuduğumuz, düşündüğümüz, fikir ürettiğimiz, paylaştığımız, tartıştığımız, sorguladığımız ve tabii ki birlikte eğlendiğimiz, keyifli olduğu kadar 
ufuk açıcı ve dönüştürücü bir dönemin sonuna geldik. Bu süreçte, edebiyatın zengin ve yaratıcı dünyasında pek çok farklı kişilik tanıdınız, dil oyunlarıyla 
yaratılan büyülü dünyayı keşfettiniz ve kültürel konularda farkındalık geliştirdiniz. Tüm kazanımlarınızla yeni yaşamınızda çok başarılı olacağınıza inanı-
yorum.

Enerjiniz, öğrenme merakınız ve isteğiniz hiç eksilmesin. Sizleri sevgiyle kucaklıyor, hep güzel haberlerinizi duymayı bekliyoruz.

Prof. Dr. Özlem UZUNDEMİR 
İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölüm Başkanı
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Aysima 
UĞUR

Başak 
İLYASOĞLU

Demet 
ÇAKAN

Duygu 
AKTAŞ

Emir Can 
KARA

Eylül 
AKSOY

Ezgi 
TAŞKIN

Ozan 
KURTOĞLU

Atahan İLCAN
Azra CANDENİZ

Barış ŞAHİN
Berin CİLACI
Burcu İNCE

Doğan  YILMAZ
Emine AKDENİZ

Emircan MERCAN
Hüseyin BOZOK

İbrahim Berk ÇİMRU
İsa Furkan YAZAN

Kağan Çağatay BÜYÜKÇAYLI
Nihan ÖĞRETİR

Nilay DOLU
Özlem Armağan AYIK

Uğur Can POLAT
Ulaş SARAÇ

Berrak 
ERTÜRE

Elifsu 
ŞEKER

Ezgi 
TAŞER

Meltem 
AYDOĞAN

Safa 
TÜRK

Sıla Nur 
AKTAŞ

Zelal 
ARSLAN
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Ahmet Melih 
DÜLGER

Aleyna 
ŞAHİN

Azra 
CANDENİZ

Beyza 
VAR

Ece 
SOMER

Elif 
OKTAY

Göksu 
CAN

Kaan 
VARSAK

Melisa 
KOTAN

Zeynep Begüm 
KILIÇ

Zeynep Bengisu 
ARMUTLU

Zeynepsu 
EREN

Ahmet Kağan CELEBCİOĞLU
Ali KAPLAN

Berkan HALEZEROĞLU
Berkay ÖZDEMİR

Büşra KUŞ

Delfin Beste ARIKAN
Ege KILIÇARSLAN
Fatih ÖZDEMİR

Gökhan DOĞANOK
Hakan ÖZER

Hazal Naz TEKİN
Hilal GÜNDÜZ

İkra Nur DEMİR
İlhan BUĞA

Meryem CESUR

Muhsin Kutay ALTINOKLU
Oğuzhan ÖZKAN
Selin Deniz ÜNAL
Taha DİLEKCAN

Tuğba KILINÇARSLAN

Yiğit Doğuş GÜRPUNAR
Zeynep KALKAN
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Sevgili Öğrencilerim-Meslektaşlarım,

Üniversitemize geldiğiniz ilk günden bugüne her geçen yıl kendi-
nizi alanınızda daha da geliştirerek sürdürdüğünüz yolculuğunuzun 
ardından sizleri yaşamın bundan sonraki süreçlerine uğurluyoruz. 
Özverili çalışmalarınız ve gayretlerinizle hak ettiğiniz diplomanız, 
bilgi ve becerileriniz ve bireysel niteliklerinizle ülkemizin gelişimi-
ne, topluma, bilime, mesleğinize ve ailenize değer katacak, Çanka-
ya Üniversitesi mezunu olma ayrıcalığı ile hedeflerinize yılmadan 
yürüyeceksiniz. Bizler sizlerle hep gurur duyduk; bundan sonra da 
mezunlarımız olarak varlığınız ve attığınız adımlar gurur kaynağımız 

olmaya devam edecektir. Bizler her zaman yanınızda olmaya devam 
edeceğiz. Başarılarınızın sağlık, esenlik ve güzelliklerle bir ömür boyu 
sürmesini içtenlikle diliyoruz.

İngilizce Mütercim Tercümanlık Bölümü akademik ve idari personeli 
olarak hepinizi gönülden kutlarız. Yolunuz açık ve aydınlık olsun!

Nalan BÜYÜKKANTARCIOĞLU 
İngilizce Mütercim ve Tercümanlık Bölüm Başkanı

İNGİLİZCE MÜTERCİM VE  
TERCÜMANLIK
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Beyzanur TOPCAN

Ceyda Nur ÖZDOĞAN

Elif ÇİKKAN

Fatma Nur ÇAKIR

Zeynep KARA 
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Sevgili Mezunlarımız,

Mezuniyet bazen bir son gibi görünse de aslında hayatınızın yeni 
bir evresine geçiş yaptığınız bir başlangıçtır aynı zamanda. Mate-
matik Bölümü’nde gerek çevrim içi gerek yüz yüze eğitimle geçen 
üniversite yaşantınızda bölüm öğretim elemanları olarak sizlere bilgi 
ve tecrübe birikimimizi aktarma gayretinde bulunduk. Geçmişten 
gelen birikiminize ek olarak bizlerden edindiğiniz bilgi, tecrübe ve 
kazandığınız analitik düşünme yeteneğinizin gelecekteki yaşamını-

zı şekillendirmede sizlere çok büyük fayda sağlayacağını biliyorum. 
Tıpkı sizden önceki mezunlarımız gibi sizin de hep gurur duyarak 
bahsedeceğimiz başarılara imza atacağınıza inanıyorum. 

Yolunuz açık, kendinize inancınız ve güveniniz tam olsun.

Dr. Öğr. Üyesi Erkan Murat TÜRKAN 
Matematik Bölüm Başkan V.

MATEMATİK

Ayşenur  
KOÇ

Öykü  
SAVAŞ

Şeyma  
KAYA



Değerli Mezunlarımız,

Sizler gibi, bizler için de bölüme ilk geldiğiniz günler dün gibi. Aradan, büyük emeklerle dolu ve iki yıla yakından fazlası zorlu pandemi ve 6 Şubat 
2023’te yaşanan büyük deprem felaketi süreciyle birlikte olmak üzere, dört yıl geçti ve artık sizler, bizim hocaları olmaktan gurur duyduğumuz 
birer psikolog ve meslektaşlarımızsınız. İsterseniz akademik bir kariyer, isterseniz uygulamada çalışmayı tercih edin, Çankaya Üniversitesi Psikoloji 
Bölümü’nden mezun olmanın size kattığı evrensel değerleri, bilgiyi ve sağladığı ayrıcalıkları, mezun olduktan sonra çok daha iyi anlayacaksınız. 
Hepinizin meslek etiğine bağlı, bilimsel bilgi üretebilen ve uygulamaya dönüştürebilen psikologlar olacağınızdan hiç şüphemiz yok. Emin olun 
ki, sizler yalnızca ülkemizde değil, birer dünya vatandaşı olarak yetiştirmeye gayret ettiğimiz mezunlarımız olarak, çalıştığınız her sektör ve ülkede 
alanınızla ilgili pek çok başarıya imza atma yetkinliğine sahip olarak mezun oldunuz. Lisans eğitiminiz süresince vermeye gayret ettiğimiz des-
teği mezuniyetinizden sonra da bize ihtiyacınız olan her anda vermeye devam edeceğiz. Sizlerden beklentimiz, ülkesine ve meslek etiğine sıkı 
sıkıya bağlı, yolu daima ve “yalnızca” bilimle aydınlanan birer psikolog olarak mesleğinizi icra etmenizdir. Ülkemizi daha ileriye ve daha aydınlık 
yarınlara sizlerin götüreceğine dair umudumuz sonsuz.

Sizleri ve tüm hayatınız boyunca sizi büyük özverilerle yetiştirmiş olan ailelerinizi yürekten kutluyor, yaşamınız boyunca sağlık, mutluluk ve başarı 
diliyorum.

Prof. Dr. Aslı GÖNCÜ KÖSE 
Psikoloji Bölüm Başkanı 

PSİKOLOJİ

Aleyna Sude 
TETİK

Esra Asya  
ÇİNİ

Berdil 
CANPOLAT

Berivan 
BAKİCİ

Berk 
KOÇAK

Beyza 
GÜNAY

Cansever 
ŞAHİNER

Çağkan 
GEDİKBAŞ

Doğa 
YEŞİLOVA

Duygunay 
DURMAZ

Ayşe Ece 
GÖZÜTOK

Ecem 
AYGEN

Ekin 
KILIÇ

Ela Nur 
YAŞAR

Eren Deniz 
ERDEM

Eylül Başak 
BULUÇ

Güz Eylem 
TÜRKYILMAZ

Cansevi  
SUNAR
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Aleyna IŞIKTAŞ
Alper Kaan ŞİMŞEK

Aslı Gül TÜRKYILMAZ
Ayşe Simge EKŞİ
Bensu KARACA
Betül Eda KILIÇ
Beyza ALAGÖZ

Bora BAŞ
Buse Hatice GÖKÇAY

Deniz GÜNEŞ
Elif ALTINDAL

Elif ÇAKIR
Elif Sena ÇAVUŞ
Emire SEVİNÇ
Esra PARMAK

Fatma Melike ULUN
Hamza ATEŞ
İrem GÜL

İrem KANGAL
Kemal TÜRKEL

Kezban Nur OKKALI
Kübra ÖZATA
Masoumeh  

TAYEFEHSOLTANKHANI
Muharrem Ahmet AK

Öykü Buse AYDIN
Pelin KAPLANOĞLU

Rıdvan DERETARLA
Rıza Furkan ÖZDEMİR

Sena Nur ÖZTEP
Sezin GÜRPINAR

Sıla Zeynep KARTAL
Yücel Salih ÇANKIR

Hande 
AKSOY

Hevin 
ATAK

Ilgın 
MAZMAN

İbrahim 
BAŞDEMİR

İbrahim Kerem 
KANTAR

İkbal 
AYDOĞDU

İlayda 
ÇAKMAK

İrem 
ÖZBAKIR

İrem 
YILDIZ

Janset Sude 
ÇETİNSOY

Melis 
ÖZTÜRK

Merve 
ALTUNCU

Merve
SEYHAN

Nazlı 
GÖNÜLAL

Özge
KALEÖZÜ

Pelin 
KAPLANOĞLU

Sena Sümeyye 
BERBER

Sera  
AYDAŞ

Sultan Semia 
EKER

Tuana 
HACİBONCUK

Utku Rauf 
KARAMAN

Yasin 
YEŞİL

Zeynep 
HİZMETLİ

Zeynep Zülal 
TAŞ

Zuhal 
ÜNSAL
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Değerli Mezunlarımız,

Bugün sizleri mezun ediyor olmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Verdiğiniz emeklerin ve özverili çalışmalarınızın haklı karşılığı olarak diploma-
larınızı aldığınız bugün hayatınızda sizlerin şekillendireceği yeni bir dönem başlıyor.  Kollarınızı tekrar sıvayıp yeni yollara düşme vaktiniz 
geldi. Bu yolculukta burada aldığınız eğitim-öğretim, kazandığınız bilgi, birikim ve beceriler, geliştirdiğiniz dostluklar ve edindiğiniz vizyon 
en büyük yardımcınız olacaktır. Kendinizi sürekli geliştirmeye devam ederek doğrularınız ve vicdanınızdan ödün vermeden emin adımlarla 
ilerleyeceğinizden hiç şüphem yok. Bugün sizleri sevgi ile uğurluyoruz ama sizlere veda etmiyoruz. Ne zaman desteğimize ihtiyaç duyarsa-
nız yanınızda olduğumuzu unutmayın. Sizleri ve ailelerinizi kalben tebrik ediyor, bu sevinç ve gururu sizlerle paylaşıyoruz.  Yolunuzun açık, 
şansınızın bol ve başarılarınızın daim olmasını dilerim.

Prof. Dr. Ece C. AKDOĞAN  
Bankacılık ve Finans Bölüm Başkanı

BANKACILIK VE FİNANS

İKTİSADİ VE İDARİ
BİLİMLER FAKÜLTESİ

Sevgili İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 2024 Yılı Mezunları,

Yükseköğrenimin birinci basamağı olan lisans öğreniminizi bitirerek bugün diplomalarınızı alıyorsunuz. Böylece yaşamınızdaki bir sayfayı 
kapatarak yeni bir sayfayı açıyor ve yaşamınızın yeni bir safhasına adım atıyorsunuz. Şunu gönül rahatlığı ile belirtebilirim ki fakültemizde 
çağın gereklerine uygun bir eğitim aldınız. Ancak yine belirtmem gerekir ki biz sizi gerekli bilgilerle donatarak elinize bir anahtar verdik. Bu 
anahtarla önünüze çıkacak kapıları açmak artık sizin işiniz. Mezun olduktan sonra da Üniversiteniz ve Fakültenizle ilişkinizi kesmemenizi 
öneririm. Bize her zaman ulaşabilirsiniz. Size yardımcı olmaktan büyük mutluluk duyarız. Öğrenmenin hayat boyu devam eden bir süreç 
olduğunu da unutmayın. Her zaman kendinizi geliştirmenin, gerek lisansüstü eğitimleriyle gerekse değişik sertifika programlarıyla, yollarını 
arayın. Hepinize bundan sonraki yaşamınızda sağlık, mutluluk ve başarılar dilerim. Her şey gönlünüzce olsun.  

Prof. Dr. M. Mete DOĞANAY 
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanı
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Aleyna Didem 
GÖBÜL

Ercenk  
URUN

Abdırahman Farah HERSI
Alper ÇETİN

Anıl İbrahim KAPLAN
Ayşe Özge DAĞLI

Baki Murat Can ÖZEL
Beyza Nur ÇANKAYA
Canberk ÖZDEMİR

Emre ÖZKAN
Hakkı CİNGÖZ

İsa CENGİL
İsmail ÇELİK
Mert KÖKSAL

Orhan Talha CANAL
Ögeday Göktuğ VAROL

Saime GÖKALP
Simge ATASEVER

Yiğit GÜVEN

Gizem Zehra 
YILMAZ

Göktuğ Atahan 
İLHAN
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HALKLA İLİŞKİLER VE REKLAMCILIK

Sevgili  Öğrencilerimiz,

Her biriniz için eşsiz ve tek defalık bir deneyim olan hayat yolculuğun-
da, potansiyelinizi gerçekleştirmek, fark yaratmak, kendi şarkınızı söy-
leyerek sesinizi duyurmak, hayallerinizi gerçekleştirip, bu dünyada bir 
iz bırakmak adına, ne mutlu yıllar önce, Halkla İlişkiler ve Reklamcılık 
Bölümümüzü, bizi tercih ettiniz. Üniversite eğitimi; kariyerinizin, ba-
şarılarınızın gerçek başlangıç noktası olması kadar, kişiliğinizin biçim-
lendiği, farklılıklarla birlikte yaşama ve zenginleşme adına deneyim 
kazandığınız, asla girdiğiniz gibi çıkmadığınız, geliştiğiniz bir süreçtir. 

Bizler de, hocalarınız olarak, özgür bir ortamda, geniş bir akademik 
yelpazede, kendinizi keşfetmeniz, sınırlarınızı aşıp yeni beceriler elde 
etmeniz, denemekten, yanılmaktan, kalıpları kırarak alışılmışın dışına 
çıkmaktan korkmamanızı sağlayacak olanaklar sunma, sizleri yetkin 
bireyler olarak, yarınlara hazırlama sorumluluğunu üstleniyoruz. Yıllar 
içinde aramızda yeşeren sevgi ve güven bağıyla mutlu olup, kimi za-
man; pozitif yönlü farklılaşma yolculuğunuza şahitlik edip, kimi zaman 
farkında olmadığımız yeni bir perspektifi, sizin gözlerinizle görerek, 
gelecek umutlarımızı arttırıyoruz. Daha iyi yarınların inşasına, yetişme-
nize katkı vererek ulaşma imkânı, motivasyonumuzu güçlendiriyor.

Biliyoruz ki; ortak geleceğimizi korumak, rahat nefes alarak yaşaya-
bilmek adına, hepimizin kendi beklentilerimizin dışında, derin bir 
anlayış ve empati geliştirmesine; araştırmacı, yaratıcı, eleştirel bakışla 
donanmış; bireysel ihtiyaçları kadar toplumun ihtiyaçlarına, taleple-
rine, sorunlarına, çözüm üretmeye de odaklanması gerek. Çankaya 
Üniversitesi olarak, bu perspektifimizi paylaştığımız kıymetli öğren-
cilerimizle, aynı bağı ömürlük devam ettirtebilmeyi arzu ediyor, ka-
pılarımızın ve gönül kapılarımızın hep açık kalacağını ifade ederek, 
mezuniyetinizi kutluyoruz.

Zorlu, bir o kadar da değerli bu sürecin final anını, mezuniyet töreni-
mizde birlikte yaşar, sizi yeni başlangıçlara uğurlarken, ellerinizin, göz-
lerinizin, zihinlerinizin ve ışıltınızın değeceği, yeni dünyanın eskisin-
den çok daha iyi, adil, kucaklayıcı bir yer olabilmesi için direnciniz ve 
vizyonunuz yetecek, engeller var olsa da aşılacak. Bahtınız, ufkunuz 
açık olsun, sevgiyle kalın.

Prof. Dr. Zeynep KARAHAN USLU 
Halkla İlişkiler ve Reklamcılık Bölüm Başkanı

Ahmet ARI  

Ahmet ŞANAL  

Ali Baran ŞANLI   

Ali ULUSOY  

Berke ÖZDİLBERLER   

Ceren TUR

Ayhan 
KAYA

Doğukan Yalçın 
MAVİLİ

Ebru 
OKUMUŞOĞLU

Ecem 
KÖPRÜBAŞI

Fatih Alper 
ERTAŞ

Gülçin 
TANRIVERDİ

Hafize 
ÇESNER

Hakan 
ÇAPAN

Hümeyra Buse 
KARAHİSAR

İlayda Arya 
BANK

Simay Berra 
KILIÇ

Ceren TUR  

Çetinay ERDOĞAN   

Efe Deniz ERKULOĞLU   

Elif Sinem ÇAKMAK  

Fatih GÖÇMEN   

Fatih ONUK   

Gizem AKTAŞ   

Gökay AKTAŞ   

Görkem DEDEOĞLU  

Gülen Nur ÖCAL   

Hatice TUNÇ   

Havva Kübra YAVUZ   

Hazal ÖZTEKİN  

İremnur ORAL   

Mehmet İldeniz TÜMAY   

Melisa YAVUZ

Merve ÜNEN  

Metehan YERLİKAYA   

Mutlu Arda KOÇER  

Mutlu KOPAR

Niyazi Batuhan SEZER   

Ömercan ÖCAL   

Sena Burcu KAYA  

Tolga Can ÖZDOĞAN   

Yakup Enes ERDAL
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İKTİSAT

Sevgili Mezunlarımız,

Bölümünüzde edindiğiniz bilgi ve beceri birikiminin sizlere ömür 
boyu ışık tutacağından eminim. Aldığınız eğitim ve öğretimin sağ-
lamış olduğu çok yönlü, çözümcü ve nesnel bakış alışkanlığınız en 
büyük yardımcınız olacaktır. Doğru bildiğiniz ilkelerden sapmadan, 
kendinizi sürekli yenilemeyi ve geliştirmeyi ihmal etmeyiniz. Yaşa-

mınız boyunca gerçekleri idealleştirmek için değil, ideallerinizi ger-
çekleştirmek için mücadele ediniz. Hepinizi içtenlikle kutlar, sağlıklı, 
mutlu ve başarılı bir yaşam dilerim.

Prof. Dr. Nadir ÖCAL 
İktisat Bölüm Başkanı

Almina KACAR
Anıl KUYRUKCU

Anıl BAL
Arda AKYILDIZ

Asrın Tuana ÜNCÜ
Bahadır Enes ŞANLI
Betül Şeyma GÜLER

Bilal KESKİN

Buse Su SARI
Deniz Eylem SAYGILI

Dilruba DURUSOY
Doğuş GÜLLER
Elife İpek BOZ
Erkut ÖZKAYA

Ertuğrul Enes DAĞLAR
Furkan ZABAH

Furkan GÜRER
Gamzenur ÖZDEMİR

Gizem KUPLAY
Gökhan SEÇKİN
Gülcan KÖÇEN

Güneş Ceren TEKİN
Hasan Basri YİĞİT

Hasan Tarık ARICAN

Hilal ATAY
Hüseyin TÖRER
Kaan AYDIN

Kamer Tuğba KUŞOĞLU
Mehmet Ali SARGIN

Mert ÖZTEMEL
Muhammed Eren YILDIZ

Muhammed Hüsamettin AYTEN

Mustafa Mert ÖZTÜRK
Mustafa Mert TURAL

Mustafa Ongun ÇELİKER
Ozan ŞAHİN

Seda ASLANTAŞ
Simay MAVİOĞLU

Tuba YAKIN

Alp Timur 
ERDEN

Beyza 
ERHAN

Dila 
KOÇ

İlkay 
UZGUR

Selen 
KARACA

Zeynep 
AKSAKAL
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İŞLETME

Kıymetli Mezunlarımız, 

Kariyer yolunuzun ilk aşaması olan lisans derecesini, başarıyla ve hak 

ederek kazandınız. Sizleri ve sizleri yetiştiren ailelerinizi yürekten kut-

luyorum. Çankaya Üniversitesi İşletme Bölümü’nde geçirdiğiniz süre-

de, hem kariyerinizde size başarılı kılacak bilimsel bilgiyi hem de ar-

kadaşlarınızla birlikte birbirinden değerli anılar biriktirdiniz. Siz değerli 

mezunlarımızın, Çankaya Üniversitesi İşletme Bölümü’nde edindiği 

donanımı, gururla ve başarıyla iş hayatınıza taşıyacağınızdan hiçbir 

kuşkumuz yoktur. Sevgili öğrencilerimiz, sizler bundan böyle Türkiye 

ve dünyanın çeşitli kurumlarında çalışan Çankaya Üniversitesi İşlet-

me Bölümü mezunları ağına katıldınız. Hiç kopmayacağını umduğu-
muz kuvvetli bir bağ ile ihtiyacınız olduğunuzda her zaman sizlerin 
yanınızda olacağımızı bilmenizi isteriz. Çankaya Üniversitesi İşletme 
Bölümü olarak, hayatınızın bundan sonraki döneminde Çankaya Üni-
versitesi İşletme Bölümü’nde edindiğiniz bakış açısının size yepyeni 
kapıları kolaylıkla açmasını umar, buradan edindiğiniz başarının daim 

olmasını yürekten dileriz.

Prof. Dr. R. Arzu KALEMCİ  
İşletme Bölüm Başkanı

Akın KORKMAZ
Aydın ÖZKAN
Birnur GÜÇLÜ

Buğra HAYDAROĞLU
Cenk AKYÜZ

Cihan DEMİREL
Deniz Cem ÜNAL
Fahri Can ARPACI

Fatih Enes ŞENTÜRK

Fırat ERGÜN
Filiz MIZRAK
Hamza ATLI

Hüseyin Evren KÜÇÜKBAŞKAN
Kaan Berke AYDIN

Mehmet Emin TAVUKCU
Melihcan GÜNEY

Oğuz AYDIN
Oğuzhan SONGÜR

Onur ÖZKAPICI
Reşitcan DEMİR
Taha Berk ÜNAL 
Sait CİHAN KALE

Sefa ARSLAN
Talat Türker ALİMOĞLU

Tors Berk TOSUN
Tuna DENİZ
Yiğit ÜNALDI

Alperen 
EYÜPOĞLU

Aslı 
BARAN

Celalettin Can 
ÜLVAN

Deniz
AYDOĞAN

Gizem Yağmur 
DEMİRTAŞ

Göksu 
YANIKOĞLU

Elif İrem  
YANAR

Mert 
KAHRAMAN

Mert Yağız 
TOPÇU

Serkan
ÜNAL

Tunahan 
TETİK
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Değerli Mezunlarımız, 

Yaşamınızın bundan sonraki kısmını büyük oranda şekillendirecek 

olan, en az son dört yılı kapsayan uzun bir süreci tamamlamış bu-

lunuyorsunuz. Bu süre zarfında bölümümüzde kendinize akademik 

ve sosyal bağlamda pek çok şey katmış olarak mezun olduğunuzu 

gözlemlemek oldukça kıymetli. Emek vererek edinilmiş başarılarını-

zın sonucu, gelecekte hak ettiğiniz konumlara ulaştığınızda kendini 

gösterdiğinde, sizler ve aileleriniz kadar, Çankaya Üniversitesi Siyaset 

Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölümü ailesi için de haklı bir gurur ve 

onur kaynağı olacaktır. Sizden önceki mezunlarımızın kariyer yolcu-

luklarını yakından takip ediyor olmamız; geriye dönük ve mevcut 
döneme yönelik işveren tercihlerinde önemli yer tuttuklarını mem-
nuniyetle görmemizi sağlamakta ve aynı trendin siz mezunlarımızla 
da devam edeceğine yönelik inancımızı pekiştirmektedir. Her zaman 
başarı, sağlık ve mutluluk haberlerinizi almak ve düşlediğiniz yaşam-
lara sahip olmanız temennilerimle, mezuniyetinizi can-ı gönülden 

tebrik ederim. Yolunuz açık olsun...

Prof. Dr. F. Didem EKİNCİ 
Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Bölüm Başkanı

SİYASET BİLİMİ VE
ULUSLARARASI İLİŞKİLER

Abdullah Serdar ÇOMAKLI

Akay Gaffarhan BEYAZ

Ali Berk ÖZEK

Ali Fatih HAFİF

Arman Utku GÜNDOĞDU

Ayşenur KÖK

Batuhan SÖYLEMEZ

Betül EREN

Bülent TÜREDİ

Can Soner AYAZ

Cem ÇAPAR

Ceren GÜLDÜN

Çağatay KADEROĞLU

Denizhan ÖZKAN

Deren ALUÇ

Ecem AKBULUT

Erhan Deniz USTAOĞLU

Ezgi YILDIZ

Fatma Zehra NEVRUZ

Gamze DEMİREL

Göksel GÜVEN

Halil İbrahim BEKÇİ

Hikmet Nur KUVVET

İzzet Can BİRİM

Leyla KÖYLÜ

Lina ACAR

Melike GÖZTEPE

Merve TEBEROĞLU

Mikail ÖZÇELİK

Mücahit SUBAŞI

Okan GÜRBÜZ

Sena ARSLAN

Sercan ÇAKIR

Tarık Ziya YILMAZ

Ünal YILDIRIM

Volga ÇETMİYILMAZ

Zeliha Yaren UĞUR

Züleyha ÖKTEM

Barış 
AKKAYA

Berin Duygu 
SELCİK

Betül
AKTÜRK

Birkan 
GÖNEN

Ceren Nur 
RAMAZANOĞLU

Deniz Su 
KOÇAK

İrem 
KARABOĞA

Nazlı Hilal 
ÇİNTİMAR

Nur Bike 
ÇIKRIK

Rahmi Volkan 
ERDEMLİ

Şeyma 
HAMURCU

Taner 
BİLİR

Zafer 
TEMELLİ
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Sevgili Öğrencilerimiz,  

Pandemi ve deprem gibi iki büyük zorlu badireyi atlattıktan sonra, 
beş yıl sonunda sizi mezun etme limanına ulaştırmış bulunmaktayız. 
Doğrusu beş yıl, insan ömrünün cüzi bir parçasını oluşturmaktadır. 
Ancak eğitim hayatınız, toplamış olduğunuz bilgi ve becerilerinizin 
meyvesini esas şimdi vermeye başlayacaktır. Çankaya Üniversitesin-
de bulunduğunuz süre içerisinde almış olduğunuz kaliteli eğitim, 
bilgi ve görgü, iş hayatında başarılı olmanız için yeterli olup, meslek-
taşlarınızla rekabet edebilecek düzeydedir. 

Elinizdeki mezuniyet diploması aslında bir başarı ve yetkinlik belge-
sidir. Bundan sonraki hayatınız ömrünüzün en önemli dilimini oluş-
turacaktır. Çünkü biriktirdiğiniz mesleki sermayenizi şimdi yatırıma 
dönüştürmüş oluyorsunuz. Bu bilgi düzeyi ile her biriniz birer dış tica-
ret uzmanısınız. Artık temel ve uluslararası iktisat bilginizle dünyadaki 
ve ülkemizdeki iktisadî gelişmeleri yorumlayabileceksiniz, uluslararası 
işletme bilginizle ihracata soyunmuş bir işletmenin neler yapması 
gerektiğini söyleyebileceksiniz, dış ticaret mevzuatı ile bir ihracat ve/
veya ithalat işlemini yürütebileceksiniz, İngilizce ve ikinci yabancı dil 

yeteneğinizle bir iş müzakeresini yürütebileceksiniz. 

Bölüm yönetimi ve kadrosu olarak sizlerle bire bir kurduğumuz sıcak 
ve samimi ilişki elbet de iş hayatınız boyunca da devam edecektir. 
Size ek olarak kazandırdığımız muhakeme, sorgulama ve analiz etme 
gibi yeteneklerinize özgüveninizi de katarsanız, iş hayatınızda başarı-
nıza engel bir sebep kalmayacaktır. 

Son olarak bir görevi de hatırlatmak istiyorum. Sizleri iş hayatına uğur-
larken, Türkiye Cumhuriyeti’nin sadık birer vatandaşı, Cumhuriyet il-
kelerine bağlı, vatanını ve milletini seven birer yurttaş olduğunuzu 
unutmayınız. Hiçbir amaç ve çıkar vatanın ve milletin birlik ve bera-
berliğinden daha kutsal ve daha önemli olamaz. 

Bölümün bütün elemanları adına yolunuzun açık ve başarılarınızın 
devamlı olmasını dilerim. 

Prof. Dr. Mahir NAKİP 
Uluslararası Ticaret ve Finansman Bölüm Başkanı

ULUSLARARASI TİCARET 
VE FİNANSMAN

Ahmet Utku ATAKER

Aslı KÜTÜKLÜ

Barış Ata ERGÜN

Bora Burak TAMSÖZ

Devrim ALEMDAĞ

Emre Umut DUYMUŞ

Enes BİLGİN

Görkem Doruk ATACAN

İbrahim Eray BALGAT

İlayda YÜKSEL

Kaya Batuhan KARACAN

Mert KAYA

Mustafa YILMAZ

Oğuz ÇALIŞKAN

Ömer KARABIYIK

Vildan YALÇINKAYA

Yasin YAZGAN

Yusuf Samed GEZER

Yücel GÖKDERE

Berk Can 
SAĞLAM

Ece İlayda 
YALÇIN

Eda Nur 
HOŞGÖR

Elif 
AKPINAR

İpek 
ÖZDEMİR

Hanife Melisa 
KOÇ

Murathan 
AKKILIÇ

Nazlı 
ARIKDOĞAN

Oğulcan 
YILDIZ

Okan 
ATALAN

Süeda 
ÇİMEN

Taliya 
SEFER
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HUKUK
FAKÜLTESİ

Sevgili Öğrencilerimiz,

Çankaya Üniversitesi Hukuk Fakültesini başarıyla bitirmiş bulun-
maktasınız. Hepinizi tebrik ederim. Hukuk eğitiminizde emeği 
geçen fakültemiz öğretim üyelerine ve yardımcılarına teşekkür 
ederim.

Eğitim hayatınız boyunca edindiğiniz bilgi ve birikiminizle ulusal 
ve uluslararası alanda başarılı hukukçular olacağınızdan ve fakül-
temizi en iyi şekilde temsil edeceğinizden eminim.

Yürüteceğiniz görevlerde hukuka bağlı, adaletten ayrılmayan, 
insan haklarına saygılı hukukçular içerisinde yer alacağınıza inan-

maktayım. Bu bağlamda Türkiye Cumhuriyetinin dayandığı de-

mokratik laik sosyal hukuk devleti olma vasıflarını gözeteceğinizi 

biliyorum.

Görevlerinizi yürütürken Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün 

“Adalet Mülkün Temelidir” sözünden ayrılmadan, tarafsız, adil ve 

vicdanı hür hukukçular olarak yargı camiası içinde yer almalısınız.

Başarılı bir iş yaşamı ve mutlu bir gelecek sizleri bekliyor. Hepinizi 

sevgi saygı ve en iyi dileklerimle selamlıyorum.

Prof. Dr. Cemal OĞUZ  
Hukuk Fakültesi Dekanı

Ali Atakan 
AKDENİZ

Arda
BÜLBÜL

Arif Kaan 
KARATAŞ

Atahan 
KILIÇARSLAN

Aysu 
PEHLİVANLI

Berat
ŞAHİNER

Berilsu 
ÖNEL

Berkin 
AKYOL

Betül 
VURAL

Beyza 
ÇELİK

Beyza Nur 
ALBAYRAK

Beyza 
ŞAHİN

Büşra 
DANYILDIZ

Cansu 
KÜTGÜL

Deniz Berkay 
AKKAYA

Deniz 
DERECİ

Deniz Yiğit 
YEŞİLYURT

Didar 
BAKIR
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Kamil Buğrahan 
KASIMOĞLU

Dilara 
DEMİR

Ekin Nur 
ALÇI

Elif Selin 
ŞENGÜL

Elif 
YENER

Emre Berkay 
GÜLEÇ

Emre Fatih 
ALKAN

Esra 
PARLAK

Ezgi 
PEKERMAN

Furkan 
AVŞAROĞLU

Furkan Kutay 
YİĞİT

Furkan 
YAŞAR

Gülsu 
GÜL

Hatice Nur 
TULKAR

Hazal Sebiha 
VURAL

İbrahim Buğra 
İMAN

İlayda 
TAŞBAŞ

Numan Kerem 
GÖKKAYA

Kutay 
ERDUGAN

Hasine Melis 
GÜNEL

Merve 
ERDEM

Merve 
ERTOP

Mustafa Celil 
AKÇAY

Mustafa Yiğit 
KUTLUCA

Muzaffer 
Osman KOCA

Münevver Buse 
KOROÇ

Nihan 
ACAR

Nisa Ahsen 
TÖRNÜK

Nurhan 
GÜLEN

Oğulcan 
ZENGİN

Özge Deniz 
ÖNAL

Sedanur  
PEKÖZ

Selimhan 
ÖĞRETEN

Selina 
BECERİK

Selva Nur  
ÇEBİ

Serdar 
DEMİRAL
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Abdurrahman TURAN
Adem TEKİNBAŞ

Adil Furkan AYDIN
Ahmet Oğuzhan GENÇOĞLU

Ahmet Yiğit MADEN
Ahsen Büşra VURUCU
Akif Saner ERGÜLEÇ
Ali Kaan KANDIRMAZ

Almina Sude EVCİ
Alp Denizhan YILDIRIM

Alper ELALDI
Alperen İNCE

Altay BAYRAKTAR
Anıl Mert ÜNALDI

Arda DEHMEN
Arda Tuna GENÇTÜRK

Arif Eren UZUN
Arzu KARAKOÇ

Asilsoy FİDANBOY
Aybüke Sude HÖNER

Ayşe BEYNAM
Ayşenur ÇETİN
Barış TUNÇER

Bengisu KARACA
Bengisu KILIÇ

Bensu Deniz KARABICAK
Berhan GÜCÜM

Beyza Melisa KAYIR
Bora Yiğit ÇİĞDEM

Buğra BALDAN
Burak BARAN
Buse Eda TAŞ
Ceren İSPİR

Ceyda DEMİR

Ceyda Nur ERGÜN
Çağrı Beğ CANÖZ

Deniz AKYÜZ
Deniz SARICAOĞLU

Didar POLAT
Dila Büşra OKLAZ

Ece ÖZTÜRK
Ecem Sude KORKMAZ

Edanur ÇINAR
Emine ALTINSOY

Emre YILMAZ
Ercan YALVAÇ
Erdal ÜLKER

Eren BARIŞKAN
Ertuğrul DOĞAN

Eslem Zülal KARAGÖZLÜ
Esra SADİ

Eylül DEMİRCİ
Ezgi Umut DOĞRUL

Fatih ORMAN
Funda ADLI
Furkan EREN

Furkan Arda MAHLUT
Gamze PANAL

Gökçen GÜNAYDIN
Görkem BİLEN

Gözde Çağla ÇATAL
Gül Nur ÖZTÜRK

Gülnihal KARAÇAYIR
Gülsemin KALEM
Handenur GER
Hüseyin ACAT

İbrahim GÜNDOĞAR
İlayda BAKOĞLU

İlayda İLHAN
İlayda AKBAŞ
İmge ACER

İrem USLUBAŞ
İsmail KESKİN

İsmail Çağrı GÜR
İsmail Eren ŞAHİN
Kadir Eren ŞİMŞEK

Kemal BİLGİLİ
Kübra ERGÜN
Lara ERSOY

Mahmut BARAN
Mehmet ÖNEN

Mehmet Akif BODUR
Mehmet Ali TUNGA

Mehmet Alican EVREN
Mehmet Çağdaş ÜSTÜN

Mehmet Enes ÇAYIR
Melike DEMİR

Melisa KAYARDI
Meriç KOLUAÇIK
Merve ÖZKOÇ

Muhammed Arda SELÇUK
Muhammed Fatih EREK

Muhammed Göktuğ HANCI
Muhammed Yusuf YEŞİLYURT

Muhammet Eren ERTEKİN
Murat KARAKOÇ

Musa Timur KELEŞ
Mustafa Buğra KALENDER
Mustafa Erdem ÇANKAYA

Nil Su ILGIN
Nilsu GÜBE

Nisan KELEŞOĞLU

Olşan ALTINTAŞ
Ordunç Atacan ARSLAN
Osman Furkan GÜLEÇ

Özden DUMAN
Özge CANER

Recep ÖZTÜRK
Rıdvan UĞURLU

Rıfat Alp KARAKAYA
Saba Melike ÖZALP

Sami KONAK
Seda Tuna ERKEN

Selin TÜRKOL
Sema Nur KARA

Sena Nur ÇANKAYA
Serdar KAYA

Serkan AKHAN
Sinan ÇUBIKCI

Sude Selin ÖKSÜZ
Şevval ÇAVUŞ

Şevval YORULMAZ
Tolga AKDENİZ
Tuana KARAŞOL
Uğurcan POLAT

Utku KAHRAMAN
Volkan PALA
Yakup KUTLU
Yüksel DEMİR

Zehra Begüm YEŞİLYURT
Zeynep KAHTALI
Zeynep ERDEMİR

Zeynep Lara KARAMAN
Zeynep Şevval ARSLAN

Zuhal GÜLMEZ KILIÇ

Serhan 
GENÇ

Serhat 
ŞAKIR

Serkan 
ARSLAN

Tarık 
ANLAYAN

Utku Eren 
GENÇ

Yeşim 
ARSLAN

Yusuf 
YÜCEL

Zeliha Berra 
DUMAN

Zeynep Sude 
EKBUL
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MİMARLIK
FAKÜLTESİ

Çankaya Üniversitesi Mimarlık Fakültesi; Mimarlık, İç Mimarlık ve Şehir ve Bölge Planlama Bölümlerinden, 2023 - 2024  
Eğitim ve Öğretim Yılında Mezun Olan Sevgili Öğrencilerimiz,

Mimarlık Fakültemiz, köklü bir fakülte olarak dünya çapında ünlü 
öğretim kadrosunun yürüttüğü nitelikli eğitimi ile Türkiye’deki Mi-
marlık Fakülteleri arasında önemli bir yerde durmaktadır. İşte siz yeni 
mezunlarımız, bu değerli fakülteden bilim temelli, evrensel tasarım 
ilkelerine ve estetik kurallara uygun verilen çok disiplinli eğitimi ta-
mamlayıp diplomalarınızı almaya hak kazandınız. Gece gündüz çok 
çalıştınız ve özverili çalışma gerektiren eğitiminizi tamamladınız. Siz-
leri ve sizleri destekleyen, her zaman da desteğini esirgemeyeceğine 
inandığım ailelerinizi canı gönülden kutluyorum.

Yaratıcılığın özgürce sunulabileceği bir ortam olan faktültemizde 
aldığınız eğitim, mesleklerinizi yurt içi ve dışında uygulayabilmeniz 
için gerekli bilgi, beceri ve yetkinlikleri kazanmanıza olanak tanımak-
tadır. Kendinize güveniniz. Bilgi, güven ve sabırla çalışmak sizi başarılı 
kılacaktır.

Siz mezunlarımızın; öğrenme ve araştırmayı ilke edinen, yenilikçi, 
yaratıcı, etik ilkelere bağlı ve çevresel değerlere saygılı kişiler olarak 
ülkenizi koruyarak ve Cumhuriyet ilkelerine sahip çıkarak meslek ha-
yatınızı sürdüreceğinize inanıyorum.

Fakültemizde her yıl, eski mezunlarımızın, yeni mezunlarımızın ve 
öğrencilerimizin buluştuğu seminerler düzenlenmekte, mezunları-
mızın iş hayatıyla ilgili deneyimlerini paylaşmasına olanak sağlana-
rak Çankaya Üniversitesi Mimarlık Fakültesi öğrencilerinin ve yeni 
mezunlarının önceki mezun meslektaşları tarafından desteklenme-
leri amaçlanmaktadır. Siz yeni mezunlarımız da desteğe gereksinim 
duyduğunuzda hocalarımızdan daima destek alabilirsiniz. Sizlere 
kapımız her zaman açık olacaktır.

Sevgili yeni mezun meslektaşlarım, sizleri seviyor ve sonsuz başarı-
larla yolunuz açık olsun diyorum.

Sevgili 2024 Yılı İç Mimarlık Bölümü Mezunları,

Birlikte geçirdiğimiz eğitim hayatınız boyunca, sizleri bilgi ve dene-
yimleri ile mesleki olarak donatmaya çalışan tüm bölümümüz öğ-
retim üye ve elemanları ve şahsım adına yürekten tebrik ediyorum. 
Sizlere eğitim hayatınız boyunca her yönden destek olan ailelerinizi 
ve yakınlarınızı da gönülden kutluyorum.

Mesleki olarak kendinize her zaman güvenin; hepiniz burada aldığı-
nız eğitim ile iç mekânların işlevsel ve nitelikli olabilmesine ilişkin so-
runları tanımlayarak, kullanıcı konforu odaklı çözümler üretebilen, iç 
mekânı her yönüyle düşünüp tasarlayabilen, bilgili, disiplinli, dürüst, 
adil ve meslek etiğine sahip içmimarlar olarak yetiştiniz.

 100. yaşını kutladığımız Cumhuriyetimizin ve güzel ülkemizin ihtiyaç 
duyduğu değerli meslektaşlarım, eminim ki bundan sonraki hayatı-
nızda da Büyük Önderimiz Mustafa Kemal Atatürk’ün ilke ve inkılapla-

rına sahip çıkan, laik, insana ve çevreye duyarlı ve saygılı, Cumhuriye-
timizin değerlerini ve kültürel değerleri gözeten, teknolojik gelişme-
lere uyum sağlayabilen, yaratıcı ve teknik yönden yetkin bir şekilde 
mesleğimizi icra ederek bizleri gururlandıracaksınız.

Yolunuzun hep açık ve aydınlık olacağına ve mesleğimize sahip çı-
karak, daha da iyi yerlere taşıyacağınıza inancım sonsuz. Sizlere çok 
güveniyoruz ve profesyonel hayata hazırlandığınız ilk yuvanız olan 
Çankaya Üniversitesi İç Mimarlık Bölümümüz ile bağlarınızın hiç kop-
mamasını umuyoruz. Hepinize, sağlıklı, mutlu ve başarılı bir yaşam 
dilerim.

Doç. Dr. Papatya Nur DÖKMECİ YÖRÜKOĞLU 
İç Mimarlık Bölüm Başkanı

İÇ MİMARLIK

Prof. Dr. Z. Gediz URAK 
Mimarlık Fakültesi Dekanı
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Abdullah Taylan 
TURAN

Ahmet ULUSOY
Ahmet Enes 

KARATAŞ
Ahmet Furkan 

SOLAK
Ali KILIÇ

Ali Mustafa GÖKDAĞ
Alican YILDIZ

Alp Batu ÜNCÜ

Alper ÖZDEMİR
Alperen KARAGÖZ

Alperen ÇELİK
Aynur KARAKILÇIK
Bahadır SARMAŞIK

Barış DALKIÇ
Batuhan SOF
Berfin ÖCAL

Bermal AYBAKAR
Buğra BAŞ
Burcu KİRİŞ

Arda 
DULKAN

Aleyna  
BEKTAŞ

Aysel 
COŞAR

Ayşe Gül 
YANIKTAŞ

Batuhan 
TOK

Begüm 
ÖZDEN

Berna Yarennur 
YILMAZ

Burcu 
TÜRKAN

Caner 
DİLBER

Ceyda 
CEYLAN

Eda Nur 
ÇAVUŞOĞLU

Ekin Övgü 
ÇÖKELEK

Emre
PEKBAY

Gülcan 
NARİN

Hakan Enes 
KARATAŞ

Hale 
DEMİR

Hamna 
MAZHAR

Hasan 
BOZKURT

İrem 
ÇEVİKER

İrem 
ÇOLAKLAR

İrem 
UYSAL

Lara İrem 
ÇALIŞKAN

Melisa 
YALÇINTAŞ

Meryem 
HAŞLAK

Naz 
DEMİR

Nebi Asrın 
BİRDAL

Noor Sarem  
Mahmood AL-KINANI

Pelin 
ŞAHAL

Sena 
DUYMUŞ

Taha Recep 
ALPTEKİN

Tuğçe 
ASLAN

Tuğçe 
KAHRAMAN

Uygar Tolga 
AKBIYIK

Yağız 
DEMİREL
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Busenur YILDIZ
Büşra YAŞAR

Cansın Ali DOĞAN
Cengiz Alperen AKSU
Cengiz Oben PERİHAN

Çağla KOZAL
Çağlar KOCAMAN
Damla TUNÇAYLAR

Dilan ARAS
Dilara DEMİRCİOĞLU
Dorukhan TUNÇBİLEK

Ebru YÜCE
Ecenur KURHAN

Eda TARA

Ege SÖĞÜT
Elif Nur YÜZGEÇ

Emir ÇELİK
Emirhan ERCAN
Emre SÜMER

Enes Alp ÖZBEK
Enes Samet GÜNGÖR

Esra ARSLAN
Fatih Buğra DEMİRYÜREK

Furkan AKÇA
Gökberk ŞENEL
Gökçe ŞAHİN

Hasan Basri YALÇIN
İlayda Hira GÜLŞEN

İrem AKINCI
İremnur CANIM

Kadir ACAR
Kamil BİRLİK

Mehmet Ekin EKMEKCİ
Mehmet Emre KAYAN

Melike PEKER
Meltem Nur UZUN

Mert ÜNLÜ
Mertcan DİLBAZ
Merve GEZER

Miray İrem CANDAN
Mustafa SÜME

Mutlu Yiğit KAYA

Nesil GÖYMEN
Nilsu PETEK
Nur USLU

Oğulcan AKSAKAL
Oğuz KESKİN
Onur BALCI

Onur Ege ÇAĞLAR
Ömer Fahri BİLİCİ

Ömer Faruk KULAKOĞLU
Reyhan KOZAL
Selen BEYAZ
Sezin COŞAR

Sıddıka PAKYÜREK
Sunan SARIKAYA

Şehide İkbal TAVUKCU
Şevval KAVAKLIOĞLU
Tevfik Umutcan ÖNAL

Türk CEBECİ
Ümmühan DOĞAN

Yağmur Bengüsu ADIGÜZEL
Yaprak Çisem 
MARAŞLIOĞLU
Yaren TEKLİ

Yiğit Kutay GÖKMEN
Yusuf Emre EVCİ
Zeynep GÜNEŞ

Zuhal Bengisu ÖĞÜTCEN
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MİMARLIK

Değerli Meslektaşım,

Özveri gerektiren, zorlu ve emek yoğun geçen eğitim sürecinizin so-

nunda bugün, dünyanın en köklü mesleklerinden biri olan mimarlık 

mesleğine adım atmaktasınız. Yılmadan çalışmanızın, azminizin ve 

gayretinizin sonucunda bu başarıya ulaştınız. Sizi kutluyorum.

Çankaya Üniversitesi ayrıcalığı ile günümüzün şartlarında alınabile-

cek en iyi eğitimlerden birini alarak mezun oluyorsunuz. Ömür boyu 

kendinizi geliştirmek ve yenilemekle sorumlu olduğunuzu unutma-

yınız. Bu konuda da size rehberlik edecek vizyona sahip olarak do-

natıldınız. Mesleki etikten ayrılmadan, toplumsal sorumluluğunuzu 

yerine getirecek ve daima insanlığın hizmetinde olacaksınız.

Sizlere bu süreç boyunca destek olan, sizlerle birlikte emek veren 

ailelerinizin de bu başarınızda payı olduğunu unutmayınız. Nitelikli 

mimarlar yetiştirme misyonumuzda her zaman yanımızda yer alan 

değerli ailelerinize de teşekkür ederim.

Övünçle anacağınız bir okulunuz, şevkle yapacağınız bir mesleğiniz 

ve önünüzde güzel yıllarınız var. Sizlerle hep gurur duyduk ve bun-

dan sonra meslek hayatınızda da bizleri hep gururlandıracağınıza 

eminim. Çankaya Üniversitesi Mimarlık Bölümü’nün adını bundan 

böyle de başarılarınızla daima yükselteceğinize olan inancım sonsuz-

dur. Yolunuz açık, başarılarınız daim olsun.

Doç. Dr. Gülsu ULUKAVAK HARPUTLUGİL 
Mimarlık Bölüm Başkanı

Ali Arda
ÜNSAL

Aslı 
AKALIN

Aytun 
ORHAN

Beyza 
TEMİÇİN

Cemile 
ALPASLAN

Cemre 
ALTAY

Damla 
KUŞÇU

Damla Su 
DUMLU

Elif Bengi 
UYAN

Enes 
ÇARHOĞLU

Fatma 
EDEK

Görkem 
DURDU

Gülsemin 
ACAR

Hale Aybüke 
ERTÜRK

Hanife 
ÇELİK

Hazal 
DİREKÇİ

Helin 
ALTINER

Hilal 
KOÇ
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Ahmet Tunahan ERCAN
Aleyna ÖZTÜRK
Aleyna ÖZTÜRK

Aslı KOÇ
Ayşe İrem DİNCEL
Bahar GÖRÜRÜM
Bayram YILDIZ
Berke DÖNMEZ
Beyza BAŞARAN
Burcu Sena KILIÇ

Buse Tuğçe GEVENESLİ
Büşra PAKYÜREK

Cansu Canay KURU
Cem KARAHARMAN

Cem GÜZEL
Ceren Zeynep ARAT
Çınar KASAPOĞLU

Dilara KÜRŞAT
Ece ÇETİNTAŞ

Elif DAĞ
Elif Sena YILDIRIM

Ercan HACIOSMANOĞLU
Esra Saliha USTA

Ezgi DALGIÇ

Ezgi ENGİN
Fatih Burak HASARI

Fatma Helin AYAZGÜN
Fırat Can ÖZEL
Gizem AKMAN
Gözde KESKİN
İrem KIZMAZ

Kaan Can KARATEPE
Kadir Burak ALPASLAN

Kübra COŞKUN
Kübra EROL

Mahpeyker ERCAN
Mehmet Batuhan EGEMEN

Mehmet Can NALBANT
Mehmet Kaan KAHRAMAN

Merter BÜRÜCÜ
Merve Nergis ÖNEL

Miray ÇUBUK
Muhammed Anıl SELVİ
Mustafa KIZILIRMAK

Münir DEBBAĞ
Nagihan ÖZDEMİR

Nazlı Hilal ÖZDEMİR
Onur GÜLÇİMEN

Öykünur YILDIZ

Recep Taha Yasir GÖZÜM

Sadettin BADAKCI

Sajjad Abdulazeez Moham AL-SAFFAR

Salih BOZKURT

Selen KIMILLI

Selin ASLAN

Selinay SÜMER

Semihcan DEMİR

Sena AYDAR

Sena ELVAN

Simay CANSEVER

Süleyman ALTUN

Şerif HAMİM

Şevval AYÇİÇEK

Şeyma Nur DEMİRHAN

Taha Ekrem KARTAL

Talha MAZHAR

Yaren BOZDAĞ

Yusuf Can TETİK

Zeliha Beyza BOZYEL

Zeynep Sude ŞAHİN

Ziya ŞENOL

Huriye Nur 
PINARCI

İpek Sena 
GÜZEL

Mahir 
URYAN

Makbule 
KOÇ

Mehmet 
UZUNOKUR

Melahat Beyza 
GÜMÜŞ

Onur 
TAŞKIN

Öykü 
GENÇ

Pelin 
TEPE

Sefa 
BULUT

Sezen 
AKSU

Şebnem 
DEMİR

Taha Edip 
ER

Yetkin 
DEMİR

Zeynep 
BÜYÜKKOYUNCU

Zeynep Nihal 
KÖSE
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ŞEHİR VE BÖLGE PLANLAMA

Sevgili 2024 Yılı Şehir ve Bölge Planlama Bölümü Mezunları,

Bugün özverili çalışmalarınız, azminiz ve meslek sevginiz sonucunda 
Şehir ve Bölge Planlama lisans eğitiminizi tamamlayarak, birer şehir ve 
bölge plancısı olarak mesleğinize adım atıyorsunuz. Bölümümüzün 
tüm öğretim elemanları olarak sizleri gönülden kutluyor ve meslek 
yolculuğunuzda sizlere başarılar diliyoruz. Her birinizin mesleğinin ge-
rekliliklerine uygun bilgi, beceri ve yetkinliklere sahip, meslek etiği ile 
donatılmış olarak mezun olduğunuzu görmek bizlere gurur veriyor.

Mezun olduğunuz üniversite çeyrek asırı aşkın zamandır büyüyen 
akademik kadrosu, öğrencileri ve başarıları ile Türkiye’nin önde gelen 
kurumlarından olmayı başarmıştır. Bölümümüz de kurulduğu ilk yıl-
dan itibaren ülkemizin en başarılı ve yenilikçi şehir ve bölge planla-
ma bölümleri arasında yer almıştır. Bölümümüzün idealist ve yaratıcı 
eğitim yaklaşımının sürekliliği alanında öncü akademik üretim gücü 
ve günceli yakalama arzusu, ve öğrenci-öğretim elemanları arasındaki 
güçlü iletişim sayesinde mümkün olmuştur.

Kentlerin ve toplumların geleceğini biçimlendirebilen ve resmi imza 

yetkisi bulunan önemli bir mesleğin yeni mensupları olarak sizlerin 
de bu vizyona sahip; alanında yetkin; meslek etiğine sıkı sıkıya bağlı; 
insan haklarını ve demokrasiyi her zaman savunan plancılar olacağı-
nıza ve nice güzel işler yapacağınıza inancımız sonsuzdur. Geleceğin 
sürdürülebilir, dayanıklı, adil, demokratik, yaşam kalitesi yüksek kentleri 
ve uyum içinde yaşayan toplumları sizlerin düşüncelerinde biçimle-
necek. 

Öğrenme ve kendini geliştirme yolculuğunun lisans eğitiminiz ile bit-
mediğini bunun hayatınız bir parçası olması gerektiğini unutmayın. 
Her zaman daha iyisi için gelişen ve çalışan insanlar olmaya devam 
edin. Bölümünüz olarak sizlere kapımız her zaman açık kalacaktır. Çan-
kaya Üniversitesi Şehir ve Bölge Planlama Bölümü adına, mezunları-
mız olarak sizleri ve size destek olan tüm yakınlarınızı tekrar kutluyor, 
meslek yaşantınızda başarılar diliyoruz.

Doç. Dr. Öğr. Üyesi Deniz ALTAY KAYA 
Şehir ve Bölge Planlama Bölüm Başkan Vekili

Abdullah Bilge DOĞAN
Çağlar YÜCER

Ece TEBEROĞLU
Fahrettin Yücel ÖZCAN

Furkan GÜNER
Hanım Aleyna ÖZGENÇ

İlhan KART
Mert YILMAZ

Mert GÜMÜŞSOY
Müge YILDIZ

Neslişah KİRAZ
Oğuzhan KAŞ

Yaren ÇİFTOĞLU
Yaren Şevval TOKSOY

Yiğit YILMAZ
Zeynep Berfin TAN

Alperen 
ULUSOY

Asrın 
HANDANOĞLU

Berkay 
BÖYÜKYEŞİL

Can 
ÇAKAN

Doğa 
ALİCİKOĞLU

Mustafa Berke 
AVCI

Seren 
ÇOBAN

Serkan 
MERMER
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MÜHENDİSLİK
FAKÜLTESİ

Sevgili Mezunlarımız

Arkadaşlarınızla birlikte heyecan içinde paylaştığınız Çankaya Üniver-
sitesi günleri, mezuniyetiniz ile yeni bir evreye dönüşüyor. Çankaya 
Üniversitesinde bulunduğunuz süre içindeki akademik ve sosyal biri-
kimleriniz, çalışma yaşamınızdaki en büyük desteğiniz olacaktır. 

Fakültemiz, öğrencilerine çağdaş gereksinimleri karşılayacak yetenek-
lerle donatan eğitim programları uygulamaktadır. Fakültemizde açılan 
programlar ülkemiz ihtiyaçları gözetilerek sanayi ve meslek kuruluşları 
ile sürdürülen işbirliği çerçevesinde hazırlanmakta ve yenilenmektedir. 
Sizler sağlam temel bilgiler ve güncel yeteneklerin ötesinde araştırma-
cı ve yaratıcı özelliklere sahip, mesleki konularda öncülük ve önderlik 
becerileri olan mühendisler olarak yetiştirildiniz. 

Aldığınız eğitimle sizlerin, gerek girişimci gerekse çalışan olarak, ülke-
mize ve insanlığa katkılar sağlayacağınızdan kuşkumuz yoktur.

Siz mezunlarımızla üniversitemiz arasındaki ilişkinin yakın olması hem 
üniversitemiz hem de sizler için bir güç kaynağı olacaktır. Fakültemiz-
de çalışmalarınıza katkı sağlayacak araştırma altyapısı ve olanakları ol-
duğunu unutmayınız. 

2024 mezunları olarak hepinizi içtenlikle kutluyor, üniversitemizle 
bağlarınızı güçlü tutmanızı rica ediyor, bundan sonraki yaşamınızda 
mutluluk ve başarılar diliyorum. 

Prof. Dr. Sıtkı Kemal İDER  
Mühendislik Fakültesi Dekanı

BİLGİSAYAR
MÜHENDİSLİĞİ

Sayın Mezun Öğrencilerimiz,

Çankaya Üniversitesi Bilgisayar Mühendisliği Bölümü’nden mezun olarak yeni bir hayat yolculuğuna adım atıyorsunuz. Lisans eğitiminiz boyun-
ca disiplin, azim ve özveri gösterdiniz. Sizlerle birlikte geçirdiğimiz yıllar boyunca, her birinizin öğrenme hevesi, yaratıcı düşünceleri ve gelişim 
potansiyeli ile gurur duyduk. Geleceğiniz, sizin azminiz ve yaratıcılığınızla şekillenecek.  Mezuniyetiniz, bilgi ve becerilerinizi dünyaya sunmanız 
için bir başlangıç. Kariyer yolculuğunuzda, sürekli öğrenmeyi ve gelişmeyi hedefleyin, her zorluğu bir fırsata dönüştürme gücünüzü unutmayın. 
İnovasyon ve teknoloji alanında atacağınız adımlarla sadece kariyerinizi değil, toplumu da ileriye taşıyacaksınız. Her yeni meydan okuma, sizi 
daha da güçlendirecek ve vizyonunuzu genişletecek.

 2024 yılı mezunları olarak hepinizi içtenlikle kutluyorum. Başarı yolculuğunuzda cesur ve yenilikçi olmanızı dilerim.

Dr. Öğretim Üyesi Murat SARAN 
Bilgisayar Mühendisliği Bölüm Başkan V.
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Ahmet Berkay 
ASLAN

Alara 
KANTÜRK

Aleyna 
SAYKILI

Ali 
ÇAVUŞ

Ali Kerem 
DEMİR

Alperen Kaan 
SALT

Alperen 
KAHVECİ

Aydolu 
KONCA

Aylin 
AKYOL

Berkay 
AVCI

Berkay 
DEMİR

Berkin 
YILMAZ

Beyza 
ÇAY

Burhan Yiğit 
ÖZOK

Ceren 
ERDOĞAN

Çağdaş 
TERZİ

Doğa Melis 
ERKE

Doğukan 
KASKA

Eda Nur 
ALTUNOK

Efekan 
KARAKOÇ

Ege 
ÖZÇELİK

Ekin 
NALÇACI

Elif Bengü 
SARAÇ

Elif Duygu 
DEMİRCİOĞLU

Elif Nur 
ŞENTÜRK

Emir 
ÖZÇELİK

Emirhan 
GÖKOĞLU

Emre 
ARSLAN

Emre 
GÜLKANAT

Enes Yağız 
YILMAZ

Erhan 
ÖZALP

Esra 
YALÇIN

Ethem Ali 
AYRAL

Feyza 
AYDOĞAN

Göktuğ 
ERDEM

Kutay 
KAYMAKCI
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Abdullah Ömür ŞENOCAK

Adil Ayberk TÜKENMEZ

Ahmet Bahadır ŞANALMIŞ

Ahmet Buğra YAKA

Ahmet Emin ALTINTOP

Ahmet Utku GÖKMEN

Ahmet Vedat UYGUN

Ali Alper YAMAN

Ali Benna AĞAÇ

Alp Bora ÇINAR

Alperen SÜTCÜ

Aslıhan UĞUR

Ata Emir KAHRAMAN

Ayhan ASLAN

Barış MERT

Barış Berker BAYRAM

Bartu ASLAN

Batuhan ATALAY

Bekir Emrehan ŞİMŞEK

Bilge Burak PEKTAŞ

Bilgehan BULUT

Buğra MUTLUER

Burak ŞAHİN

Burakhan ALTAY

Can Mete BOZAR

Damla TEZEL

Deniz KAR

Duygu DORAN

Ecenaz DOĞAN

Efe DEMİRTEL

Emirhan KARAKAYA

Emre HASER

Emre ERİŞEN

Emre Can YENER

Emre Doğan ÇAKIR

Enes Ramazan AKDAMAR

Eray EMİR

Erdem DEMİRTAŞ

Ezgi KETEN

Fatih ÖNER

Fatih KAPİZ

Fatih Cumhur ÖĞÜTÇÜ

Fırat OYBAK

Fırat Can AĞA

Furkan ÇOBAN

Furkan YAMANER

Füsun Funda AKAY

Günalp GÜNGÖR

Güneş ÖLÇER

Hikmetcan ALTAŞ

Hüseyin DİKBASAN

Hüseyin Safa AKAR

İhsan Ozan SARSICIOĞLU

İsmail Emre KIZMAZ

Kaan BAYDEMİR

Kurtuluş HÖBEK

Kübra Begüm ÜLEŞ

Mehmet Mert TÜRKMEN

Mehmet Miraç KÜLCÜ

Mert Yasin TÜZEN

Mertcan ŞEYDA

Muhammed SARI

Muhammed ATMACA

Murat ŞANLISAVAŞ

Mustafa AYDEMİR

Mustafa YILMAZ

Mustafa Arda ERDİNÇ

Nevzat TOPÇU

Onur CAMBAZOĞLU

Onur Kenan MARAŞ

Onurcan ERENEL

Ömer ELMAS

Ömer Faruk YILDIRIM

Rıfathan TAŞLI

Rüştü Kaan VARLI

Salih Burak EROĞLU

Samed Tuğkan ÇİNKO

Sarper ERBAR

Semih OĞUZ

Süleyman Serdar ERDEMİR

Tarık ŞEN

Ümit Mete ŞAHİN

Yeşim KAŞIKCI

Yıldız Pelinsu KÖSEDAĞI

Yiğit Alp ÖKSÜZ

Yunus Emre ARSLAN

Zeynep SERTEL

Zeynep Sıla MERT

Mehmet Emir 
HOCAOĞLU

Melih 
NASLI

Mustafa Eren 
BURUK

Mustafa Mert 
AYDIN

Nadide 
SOLMAZ

Onur 
GÜVEN

Özgün 
DOĞAN

Pınar 
CİNDEMİR

Serkan 
ŞAHİNOĞLU

Seyit 
KOYUNCU

Şeyma 
SERT

Utku 
ÖZBEK

Yağan 
SOYKAN

Yunus Emre 
GÖRGÜ

Zeynep Deniz 
DÖNMEZ

Zeynep 
DİLAVER

Zeynep 
POLAT
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Değerli Öğrencilerimiz,

Mezun olacak lisans ve lisansüstü öğrencilerimizi tebrik ediyor, ba-
şarılarının sağlık ve mutlulukla devamını diliyorum. Bölümümüzde 
eğitimlerine devam eden öğrencilerimize de aynı dileklerimi ile-
tiyorum. Sizin gibi seçkin öğrencilere sahip olmak bölümün öğ-
retim elemanları için mutluluk ve gurur kaynağıdır. Şu ana kadar 
bizden aldığınız desteğin tüm mesleki yaşamınız boyunca devam 
edeceğinden emin olmanızı isterim. Üniversitemizin ve bölümü-
müzün altyapısını kullanarak ulaştığınız teorik ve pratik bilgi dü-
zeyinin, dünya çapında benzer eğitimler veren diğer ilgili bölüm 
öğrencilerinin bilgi düzeyleriyle aynı düzeyde olduğunu bilmenizi 
isterim. Mesleki konularda geniş bir yelpazede edindiğiniz bilgiler 
çağdaş ve geleceğe yönelik mesleki becerilerinizi en üst seviyele-
re taşıyabilecek düzeydedir. 

Yarım asırdan fazla bir süredir teknolojik ve bilimsel gelişmelere 
çok önemli katkılarda bulunmuş olan elektrik-elektronik alanında 
yetki sahibi olmanız sizler için önemli bir fırsat oluşturmaktadır. 
Gelecekte sizleri, sürekli ve baş döndürücü mesleki gelişmelerin 
takibi ve önemli mesleki katkılarınızın teknoloji ve bilim arenasına 
yansıtma çalışmaları beklemektedir. Bu hedeflere ulaşmak için çok 

çalışmak gerekecek ancak süreç size huzur ve mutluluk getirecek 
ve sonucunda ülkemiz ve dünya insanları için çok önemli kaza-
nımlar elde edilecektir. 

Mezun olmanız bizleri çok memnun ediyor ama bölümden biraz 
uzaklaşacak olmanız ise hüzünlendiriyor. Ancak, bölümümüzün 
daimi elemanları olmanız ve bölümümüzle bağlantınızın hiç ke-
silmeyeceğini bilmek sizleri çok seven biz öğretim elemanlarını 
rahatlatıyor. Bu vesileyle, sizleri bu günlere getiren paha biçilmez 
katkılarından dolayı değerli ailelerinize şükranlarımı ve saygılarımı 
sunuyorum. Sizi tekrar tebrik ediyor, başarılarınızın devamını dili-
yor, sağlıklı, mutlu ve huzurlu bir mesleki ve sosyal yaşam diliyo-
rum. 

Sizlerin her zaman kalbimizde olduğunuzu ve öyle kalacağınızı 
belirterek şahsım ve bölümümüz öğretim elemanları adına selam 
ve sevgilerimi sunuyorum.

Prof. Dr. İres İSKENDER 
Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölüm Başkanı

ELEKTRİK-ELEKTRONİK MÜHENDİSLİĞİ

Alp Bartu 
ATEŞ

Alperen 
ÖZALP

Atakan 
ÖZ

Aybüke 
KARAKAYA

Barbaros Selim 
ORHAN

Batuhan Enes 
KABURTU

Bekir Can 
ERDOĞAN

Berfin Nur 
BİÇER

Berkalp 
ARSLAN

Berkay 
APALI

Burak Eren 
YILDIZ

Burcu 
KİRAZ

Ceren 
AYDOĞAN

Duygu 
GÜRLER

Ece 
HIZARCI

Efe 
ERCANLI

Efecan 
KORKMAZ

Akın 
ERİŞEN
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Arda ÖZTÜRK
Arda YILDIRIM

Arıkan BAL
Batuhan ÇAĞLAR
Berkay AYDIN
Berke ÖZBAY
Berkin DOĞAN

Berva ÖZKAZANÇ
Betül ÖZKAN

Bilal Eren TATAR
Bilal Yusuf KARA

Buğra KOÇAK
Burak BİLGİN

Can GÜRTUNCA
Çağatay ZEĞEREK
Emir YOLASIĞMAZ

Emre ŞANLI
Enver Harun YILDIZ

Fidan KAYA
Furkan ÖZTÜRK

Gökhan Alp KALPAKÇI
Hamit ALPARSLAN

Hüda Sümeyye DEMİR
Hüseyin GÖKALP
İbrahim ÇELGİN
İrem KARAKAŞ
İsmail ARSLAN

İsmail Eren KARAÇİZMELİ

İsmail Talha BİÇER
Kemal Emirhan ÖZMEN

Kerem ÖZDEMİR
Mehmet Baran KOÇYİĞİT

Murat Hazar ŞEHİRLİ
Mustafa CAN

Mustafa Berk DÜZTEPE
Mustafa Egemen SÜSLÜ
Münir Berkay TÜRKMEN

Nuhan ŞİRİN
Numan Emre ÖZTİRYAKİ

Ömer Tamay NARİN
Rana İrem SÜMBÜL
Recep Bora YÜKEL

Şuayip Halis YILMAZ
Umut Berat BERİK

Utku KAÇMAZ
Yusuf Baran YENİCE

Abdulkadir İLHAN
Abdulsalam Salih Abdullah ABDULLAH

Ahmet AKÇA
Ahmet Efe Kaan KIRMIZI
Ahmet Toprak ATLIHAN

Akın ERİŞEN
Akif Kamer KARTEPE

Alp AYYILDIZ
Alperen TAŞKIN

Hüseyin Ateş 
HERGÜL

Ekrem Burak 
GEÇER

Elif 
KAYAR

Elif 
YILDIZ

Emre Can 
ÖZSOY

Eren 
AKSOY

Evren 
YÖRÜK

Fikri Hakan 
TAŞ

Görkem Efe 
DEMİRBAŞ

İrfan 
ERDOĞMUŞ

Janbek 
ŞAHİN

Kerem
BİLEK

Kerem 
ÖZCAN

Mehmet 
ÖZYAY

Mehmet Uğur 
KURU

Melih 
ERYILMAZ

Melih Şeref 
ŞAHİN

Merve 
ARSLAN

Necati 
BAHÇECİ

Özge 
SELİMOĞLU

Özgün 
KÜREKCİ

Seyit Kutay 
DİZELİ

Şehnaz Sude 
KANLIKOCA

Tunahan 
ATMACA

Volkan 
AKTEMUR

Yasin 
ÜSTÜNER

Zeynep Selin 
GÜR
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Sevgili  Mezunlarımız,

Birçoğunuz için zaman dersler, projeler, ödevler ve sosyal faaliyetlerle 
birlikte çok hızlı bir şekilde geçti ve artık Üniversitenizden ve Bölümü-
nüzden ayrılıp, hayatınızın yeni bir safhasına başlama vaktiniz geldi. 
Öncelikle, hak ettiğiniz Endüstri Mühendisi unvanı için sizleri tebrik edi-
yorum. Artık, Çankaya Üniversitesi Endüstri Mühendisliği Bölümü’ndeki 
okul hayatınızın sıcak anılarını, geleceğe yönelik büyük hayallerinizin 
takip edeceği zamandasınız. Umarım yeni maceralara başlamaya ha-
zırsınızdır. Dışarıda, çözülmeyi bekleyen birçok zorlu ve karmaşık prob-
lem var. Sizden, bir endüstri mühendisi olarak bu sorunları çözmeniz, 
kendinize, kurumunuza ve topluma değer katmanız bekleniyor. Gerçek 
dünya problemlerini çözmek için bilimi uygulamanıza olanak tanıyan 

bilginiz, profesyonel iş yaşamınızda gücünüz olacaktır. Bunun için eğitil-
diniz! Bölümümüzün bir elçisi olarak, başarılarınız bizim tarafımızdan her 
zaman takdir edilecektir. Karmaşık sorunları, bilimi kullanarak çözmede 
yardıma ihtiyacınız olduğunda sizin için yardıma hep hazır olacağız. Bi-
zimle ve her geçen gün büyüyen Çankaya Endüstri Mühendisliği Me-
zunları topluluğuyla iletişiminizi sürdürünüz.

Hayatınızın henüz keşfedilmemiş denizlerine yelken açtığınız bu dö-
nemde, hepinize çalışmalarınızda başarılar, mutluluk ve esenlik dolu 
yarınlar diliyorum.

Prof. Dr. Orhan KARASAKAL 
Endüstri Mühendisliği Bölüm Başkanı

ENDÜSTRİ MÜHENDİSLİĞİ

Asya 
KÖKSAL

Aybüke 
SÖZER

Azra Sude 
AYTAN

Bade Bengüsu 
KARA

Beyza 
GÖÇMEN

Burak 
ALKAN

Burak 
BOZKURT

Buse Merve 
AYKAÇ

Buse Nur 
YILDIRIM

Ceren 
PİRİNÇÇİ

Ceyda 
CAR

Ceylin Nur 
OKAR

Deniz 
KARATAŞ

Dilay 
YILDIRIM

Doğa 
SARP

Doruk 
TORUNOĞLU

Dursun Cihan 
KARADOĞAN

Ece 
BOZKURT
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Saliha Ecem 
YILMAZ

Eda 
ERTAN

Efe Kaan 
YILDIZ

Ege 
ÖZDAMAR

Emir 
GÜNAY

Enes Can 
ERKOÇ

Ertan 
DEMİRCİ

Esma Gamze 
BİLGİN

Fatma Zeynep 
GÜNGÖR

İmge 
ŞAHİN

İpek 
KARTAL

İrem 
GÖRMEZ

Mehmet Berke 
CAVLAK

Melike 
KAYA

Melike 
YENİDERE

Meral Ceren 
KARAKUŞ

Nisa 
ÖZTÜRK

Nurseda 
YAMANER

Onat 
TUFAN

Öykü Naz 
KARAMUSTAFA

Özlem 
ERDİNÇ

Sena 
TEKBAŞ

Sena 
VARIŞLI

Şevval 
ÇAKIR

Tilbe Livanur 
KARAKOÇ

Yade Nur 
TUĞRAL

Zeynep 
DURMAZ

Zeynep 
PAK

Ege 
MEZGİT

Sevgi Sena 
AKÇAY
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Ahmet Eren DÖRTTEPE
Alpay Ferit SELE
Begüm ÖZHAN
Berk BEKTAŞ

Beste Meltem CÖMERTOĞLU
Beyza ÖZCAN

Beyza Nur ATALAY
Buket GÜNGÖR
Burak ÇAVUŞ
Burak ŞİMŞEK
Burak ÖZER

Büşra DEMİRAY
Büşra HALİL

Can YENİAY
Canberk TUĞCU

Cihan Kaan GÜNGÖRDÜ
Çağ Berk NALÇINKAYA

Ece KARAALİ
Emre Can GÖK

Furkan ŞENYÜREK
Gamze GÜÇLÜER

Hüseyin Kaan BAYRAM
İlayda KOÇOĞLU

İrem YENER
İrem EFEOĞLU

İsmail Barış BİTİRİM

İsmail Oktay KAPUSUZ
Kıvılcım Naz BÖKE

Melih ELİŞ
Melih Sina BEBEK

Melis ÇAĞLAR
Melis KUNUR

Mertcan KARAKAYA
Merve DEDEOĞLU
Mevhibe SAPMAZ

Mustafa Kaan ÇETİNTAŞ
Nuray SEÇKİN
Onur YARAMIŞ

Onur KAYA

Öykü YETER

Ruşen KÖKTEN

Rüveyda Fatma ATICI

Samed CENK

Seda SERDAROĞLU

Toprak Tevfik BAYINDIR

Umut DELİGÖZ

Yetkin BÜYÜKYILMAZ

Yunus Emre MERCAN

Zeynep Ece ABAY

Zeynep Naz GÜNDOĞDU
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Taha Utku 
İZDAŞ

Sevgili Mezunlarımız,

Akademik yolculuğunuz boyunca inşaat mühendisliğinin temel 
prensiplerini derinlemesine incelediniz, yapısal tasarımın, ulaşım sis-
temlerinin, geoteknik mühendisliğinin, hidrolik mühendisliğinin ve 
çevresel sürdürülebilirliğin inceliklerini öğrendiniz. Teorik ve pratik 
dersler aldınız, uygulamalı projelere katıldınız ve gerçek dünyada-
ki sorunlara yenilikçi çözümler bulmak için arkadaşlarınızla işbirliği 
yaptınız. Bu deneyimler yalnızca akademik bilgilerinizi zenginleş-
tirmekle kalmadı, aynı zamanda problem çözme becerilerinizi de 
geliştirerek size profesyonel dünyada başarılı olmak için gerekli da-
yanıklılığı aşıladı.

Öğrenmek, büyümek ve sürekli gelişen inşaat mühendisliği ortamı-
na uyum sağlamak için her fırsatı değerlendirin. Karşılaştığınız zor-
luklar sadece teknik becerilerinizi değil, aynı zamanda işbirliği yap-
ma, etkili iletişim kurma ve dürüstlükle liderlik etme yeteneğinizi de 

test edecektir. Meraklı kalmanızı, mevcut durumu sorgulamanızı ve 

öğrenmeyi asla bırakmamanızı tavsiye ederim.

Sizler, inşaat mühendisliği alanındaki bilgi ve birikiminizi kullanarak, 

daha yaşanabilir, güvenli ve sürdürülebilir bir dünya için çaba harca-

malısınız.

Mezunlarımıza akademik yolculukları boyunca destek olan ailelerine 

de şükranlarımı sunmak istiyorum. Teşvikiniz, anlayışınız ve fedakâr-

lıklarınız onların başarısında çok önemli bir rol oynadı.

Mezuniyetiniz dolayısıyla hepinizi tebrik ediyor, bundan sonraki ya-

şamınızda sağlık, başarı ve mutluluklar diliyorum.

Prof. Dr. Mustafa GÖĞÜŞ 
İnşaat Mühendisliği Bölüm Başkanı

İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ

Ahmad Reshad MURADI
Ahmet Berk AKBAŞ

Ahmet Sencer MASAT
Ahmet Yasin ÖZKAN

Alp AYDOĞAN
Alya Buse TONGAL

Atakan IRMAK
Berkay BEKTAŞ
Bilal DURMAZ

Burhan ÖMEROĞLU
Canberk OLUKLU
Doğancan ÖNAL
Doğukan YALÇIN

Enes Naci ATALAY
Engin Can KESGİN

Ergül UYKUN
Erhan ÇELİK

Ersoy ERDOĞAN
Feramuz COŞKUN

Gülin ORHAN
Haydar Mücahid SERTKAYA

İkra Nur AHRAZOĞLU
Kadircan ÇELİKKOL
Kuban AKKAYA

Kubilay KOZACIOĞLU
Mahmut KARS

Mehmet POYRAZ
Mehmet Ali ARABACI

Mert TEMEL
Muhammed Ali AKBULUT
Muhammed Can TUNÇ

Muhammed Fatih BÜYÜKORHAN
Muhammet Emin ERDOĞAN

Mustafa Burak ÖZDİLEK
Nujin ZÜMRÜT

Oruçhan DOĞAN
Osman Furkan AVAN

Ozgan BAYDEMİR
Ömer Şerif ÖZCAN

Ömercan KIZILDAĞ

Rıza Berkay ÖZER

Salim BİLGİLİ

Selin BAŞ

Semir BEZİRGAN

Sıla SAĞBİLİ

Uğur Atakan YILDIRIM

Ulaş AKAN

Umit AKBULUT

Yarkın POYRAZ

Zeynep BAĞ

Zeynep Nazlı ÇAKMAK

Ece 
ESİRGÜN

Emre 
CEYLAN

Kemal 
KILINÇARSLAN

Şeyma Nur 
ŞİMŞEK

Umut 
KAYIK
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Sevgili Makine Mühendisliği Bölümü Mezunları, 

Bölümümüzde birlikte dört yıl geçirdik. Dört yıl boyunca büyük emek 
verdiniz. Birlikte yaşadığımız zorluklar, başarılar ve anılar bu süreci unu-
tulmaz kıldı. Bu dört yıl içinde Bölümümüzde sadece bilgi değil, aynı 
zamanda deneyim ve dostlukla dolu bir yolculuk yaptınız.  Bir makine 
mühendisinin ihtiyaç duyduğu bütün alanlarda yeterli bilgi ve beceri 
sahibi olarak, kıymetli bir meslek edindiniz. Bununla gurur duyunuz ve 
kendinize güveniniz. Sizleri yürekten kutluyorum. Üniversitenizde ve 
Bölümünüzde edindiğiniz kazanımlarla yeni hayatınızı sağlam temel-
ler üzerinde kuracak birikime sahipsiniz. Edindiğiniz bu birikimle, iyi bir 
insan, başarılı bir mühendis olacağınıza eminim. 

Mezuniyet sadece bir başlangıçtır. Şimdi, Çankaya Üniversitesinin gu-
rurlu mezunları olarak yeni bir hayata adım atıyorsunuz. Bölümümüz 
ve arkadaşlarınızla kurduğunuz güçlü bağları sürdürerek, birbirinize 
destek olmanızı ve bu dayanışma içinde büyümeye devam etmeni-
zi diliyorum. Çevrenize ve topluma karşı sorumluluklarınızın farkında 

olarak, adalet, dürüstlük ve insan haklarına saygı çerçevesinde hareket 
ederek, başarılarınızın sınırlarını zorlayacağınıza inanıyorum. Unutma-
yın ki, sizler bu değerleri içselleştirdikçe, başarınızın daha da anlam ka-
zanacağını göreceksiniz.

Bundan sonraki yaşamınızda, Çankaya Üniversitesi mezunu makine 
mühendisi olmanın gururu ile kendinize güzel bir gelecek inşa etmeni-
zi, ailenize ve topluma yararlı, adaletli, dürüst, çalışkan, bireyler ve mü-
hendisler olmanızı temenni ediyorum. Bölümümüz ve arkadaşlarınızla 
dayanışmanızı sürdürmenizi bekliyorum.  

Hepinizi tekrar kutluyor, sağlık, mutluluk ve başarılar diliyor, sevgilerimi 
sunuyorum.

Prof. Dr. Haşmet TÜRKOĞLU 
Makine Mühendisliği Bölüm Başkanı

MAKİNE MÜHENDİSLİĞİ

Abdurrahman ALTUNTOP

Ahmet GÜRAĞAÇ

Ahmet MARTİN

Ahmet Arif YUMAK

Ahmet Berkay UZ

Ahmet Tunahan GENÇER

Ali TÜYLÜOĞLU

Ata Can GÜPÜR

Ataberk ZENGİN

Atila GÜLER

Atilla BİRCAN

Bartu GÜNGÖR

Baturalp OLGUN

Beliz KALENDER

Beril TEKİN

Berk HAYATOĞLU

Berk KOYUKAN

Bilgesu GÜRBÜZER

Burak OKATAN

Burak ZEDELENMEZ

Burak KARAKAŞ

Burak Umut ALKAN

Burçak DOĞAN

Deniz Ata ŞENER

Doğukan TEKELİ

Duygu KİRMAN

Duygu Ezgi KAYA

Ege ERCANLI

Ahmet Mustafa 
ŞAHAN

Aleyna 
ÖZCAN

Berkay 
ÇOBAN

Beyza Nur 
BİLGİÇ

Bilgesu 
APLAKAY

Furkan 
YILDIZ

Levent 
TOPALOĞLU

Özge
 ŞAHİN

Sena Gizem 
BAĞLI

Serhat 
AKBALIK

Serra 
ÖZŞEN

Yiğiter 
DEMİRTAŞ
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Emir AYGAN
Emre Barış ARIKAN

Engin VARIŞLI
Engincan ERSOY
Eray ÇORBACI

Eren Batuhan İLCAN
Erencan ADIGÜZEL

Fahrettin YİĞİT
Fatih KANSIK

Fatih Alparslan KAYA
Fatih Sina KAYIR
Furkan DALGALI

Furkan Kerim KABADAĞI
Görkem GAZEL

Habil Samet AKBULUT
Harun DEMİRCİ

Hasan KORKMAZ
Hüseyin Baran ERKOL

Hüseyin Erdinç KORKMAZ
İbrahim US

İnci Nisa ÇAKIR
İsmet AKDOĞAN

İzel YARAŞ
Kaan ARIK

Kaan YARAMIŞ
Kayra Alp TÜRKMEN

Kenan ÖZBEK
Kübra ER

Kübra Betül İKBAL
Latif AMBARKÜTÜKOĞLU

Mahdı Shıhab Abbasalı ASLAN
Mahmut Eren YILDIRIM

Mehmet DÖNMEZ
Mehmet Batuhan YILMAZ

Mehmet Berke ASLAN
Mehmet Emin ÖZKÖK

Mehmet Kerim DURUK
Melih AKSOY

Melikşah VARGÜN
Mert BULUT

Mert Seyit DEMİRKAYA
Murat KİRİŞ

Mustafa YÜKSEL
Mustafa TANIN

Mustafa Enes EVREN
Mustafa Ulaş ELHASOĞLU

Nusret Ali KÖK
Oğulhan ACAR
Oğuzhan YAZICI

Okan KARAASLAN
Ozan Can MALÇOK
Ömer Batın TEKTAŞ
Ömer Faruk BALTACI
Ömer Faruk KAPLAN

Özgür Atakan DÜZEL
Seda SAFKAN
Sefacan YİĞİT
Semih AKCA

Serhat DURMUŞ
Sezai GÖÇMEN

Sinem Tuana ÇAKIR
Süleyman Adem ERDEM

Türker KORKUSUZ
Uğur Berkcan KILIÇ

Umut Can GÖKFAKIOĞLU
Volkan YALDIZ
Yağız ALTUN

Yaşar GÜLHAN
Yaşar Can ÜSTÜNEL
Yaşar Yiğit ÖZGÜN

Yusuf GERDAN
Zeynep Selin ASLANHAN
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Değerli Mezunlarımız,

Çankaya Üniversitesi Mekatronik Mühendisliği Bölümü olarak, bu yıl 10. 

dönem mezunlarını vermenin mutluluğunu yaşıyoruz. Üniversitemizde 

almış olduğunuz ileri mesleki bilgi ve tecrübe ile mühendislik sektörünün 

ihtiyacı olan, donanımlı bireyler olarak mezun olduğunuzu belirtmek is-

terim. Dört yıl boyunca aldığınız eğitim ve öğretim sürecinde sadece bi-

limsel ve teknik tecrübeler kazanmadınız aynı zamanda üniversite sanayi 

işbirliğini gerektiren projelerde yer alarak sektöre saha tecrübesiyle girme 

şansını elde ettiniz. Gelişen çağın ihtiyaçları çok boyutlu olduğu için siz 

mekatronik mühendislerine önemli görevler düşmektedir. Üniversite-

mizde edindiğiniz bilgi ve birikiminizle yeni teknolojiler üreterek sektörde 

başarılara imza atacağınıza eminim. Sevgili mezunlarımız,, iş dünyasında 

bilim ve akıl odaklı olunuz ve insan sevgisini temel alarak kariyerinize bu 

şekilde yön veriniz. Unutmayınız ki mühendisliğin temel vazifesi doğa 

yasalarıyla ve çevre ile uyumlu teknolojiler üretmektir. Üniversitemizde 

aldığınız geniş tabanlı, insan odaklı ve modern eğitim ile bunu başaraca-

ğınıza inanıyorum.

Mezuniyetinizi içtenlikle tebrik eder, ömür boyu başarılar dilerim.

Doç. Dr. Çağlar ARPALİ 

Mekatronik Mühendisliği Bölüm Başkanı

MEKATRONİK MÜHENDİSLİĞİ

Akif Eren 
ŞANALMIŞ

Arda 
ERKAN

Büşra 
YAZAR

Deniz 
YÜCEER

Dilara 
ŞEKERCİ

Doğan 
ERTUNÇ

Ege 
KOÇ

Hakan 
KOÇ

Mehmet Tuna 
AYGÜN

Melih Mert 
KAYA

Nergis Başak 
BOZOĞLU

Samet 
BUCAK

Semih 
SALAR

Süleyman Emre 
KUŞÇU

Uğurdeniz 
VURAL

Yusuf 
ÇALIŞKAN
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Ahmet KARAKAYA
Ahmet Salih POLAT

Ahmet Selim YALÇIN
Alp ALPLER

Alpcan ALTUNTAŞ
Altay Tan ÖZTÜRK

Atakan Noyan ÖZTÜRK
Aycan SAZAK

Barbaros ÇOBAN
Barış ŞAHİN
Bartu ERCAN

Batuhan YÜKSEL
Berke Can YILMAZ

Bilal ŞAHAN

Boğaçhan UÇAK
Cem DİNÇMAN
Çağatay ÇAKIR
Çağatay DEMİR
Dilara DEMİRAL

Efe Burç BÜYÜKSEKBAN
Hakan YILDIRIM

Hasan ÜNAL
Hüseyin AKYÜZ

Hüseyin KALYON
İbrahim Duhan EZENTAŞ
İdris Mehmet KARAMEŞE
Kaan Batu CEZAYİRLİOĞLU

Kubilay KARADUMAN

Kürşat SAĞIROĞLU
Mehmet GÖRGÖZ

Mehmet Oğuzhan ÜNLÜ
Mert TÜRE

Mert ÖZZEYBEK
Mert Can YEŞİL

Mert Can ARTAN
Meyra UZUN

Muhammed Alican TAMYILDIRIM
Muhammed Emre TUTAL

Mustafa Emre ERDOĞ
Mustafa Furkan EROĞLU

Mustafa Yasin PEHLİVANOĞLU
Müge Özgür GEZGİN

Onur AKTAŞ
Osman Salih ÇAKAN

Ozan Cem GÜL
Saygın Sertan ALPTEKİN

Sefa Meriç DOĞAN
Selen TORUN
Sertaç ŞİMŞEK

Şevket ULUDAĞ
Tamer Emre AYDIN

Teoman YILMAZ
Umut Deniz ŞAHİN
Yusuf BÜYÜKELBAŞI
Yusuf Burhan AKTAN
Yusuf Mert ZORLU
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Sevgili Mezunlarımız,

Yazılım mühendisleri olarak bu heyecan verici yeni süreçte yolculuğunu-
za başlarken, profesyonel dünyanın dinamikleri ve karmaşıklıkları ile yüz-
leşmeye hazırlanıyorsunuz. Belirsizlikler ve zorluklarla dolu bu ortamda, 
gerçek potansiyelinizin ve dayanıklılığınızın ortaya çıktığı anların değerli 
olduğunu unutmayın. Çankaya Üniversitesinde geçirdiğiniz dört yıllık 
yazılım mühendisliği programındaki eğitiminize gururla bakabilirsiniz, 
zira bu programın sizi bekleyen zorlayıcı fakat son derece ödüllendirici 
profesyonel yaşam için gerekli tüm araçlarla donattığını fark edeceksiniz. 
Sizler, başkaları tarafından şekillendirilmiş bir dünyada yaşamak yerine, 
gelecek nesillere bırakacağınız dünyanın şekillendirilmesinin eşiğindesi-
niz. Bu miras, sadece edindiğiniz bilgilerle değil, aynı zamanda kendi kat-

kılarınız ve sarsılmaz çabanız ile belirlenecektir. Bölüm olarak başarılarınızı 

içtenlikle kutluyor ve Üniversitemiz ile bugüne kadar kurduğunuz bağları 

bundan sonra da sürdürmenizi ve zenginleştirmenizi dört gözle bekli-

yoruz. Bilginin ömür boyu süren bir arayış olduğu ilkesini benimseyerek, 

yenilikçi ve amaca yönelik bir profesyonel yaşam şekillendirmeniz için sizi 

sonuna kadar destekliyoruz. Sağlık, mutluluk ve eşsiz başarılarla dolu bir 

gelecek için sizi yürekten kutlar ve en iyi dileklerimle birlikte sevgilerimi 

sunarım.

Prof. Dr. Mehmet Reşit TOLUN 
Yazılım Mühendisliği Bölüm Başkanı

YAZILIM MÜHENDİSLİĞİ

Abdulkadir AL-
DULAIMI

Ahmet Melih 
KOSTAK

Akın Kemal 
DOĞANGÜN

Berfin 
NAZLI

Berivan Melissa 
GÜRPINAR

Boran 
KUZUKIRAN

Cansu 
KAYMAL

Doğa 
KOÇAK

Efe 
ÖZDEMİR

Ekin 
ALAYDIN

Emrah 
HORKAR

Enes 
ADA

Esra 
AKŞİT

Harun 
KABACA

Mert 
KUTLU

Nazlı Hilal 
ÖZER

Nurcan 
KURT

Oğulcan 
DEMİRDİZEN
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Sema 
ALTINIŞIK

Sıla
ÇAKIR

Umut
METE

Ünal Ramazan 
DOĞANGÜN

Zekiye İpek 
ÖZMEN

Abdullah Semih GÜR
Ahmed Faruk GÜN

Alp Eren ESKİGÖÇMEN
Asya ÜLKÜ

Betül Sultan ŞANLI
Candan Cemre BALCI

Çavuş ÇİÇEK
Eyüp ÖZTÜRK

Gökçen Fatma SAYIN
Gürkan DEMİRCİ

İman MURAT
Murat Can ALAN

Onur DOĞAN
Osman Türker KÖSE
Pelin Ajda FİLAZİ

Tolga ÜNAL
Umut Enes YEŞİL

62



Sevgili Mezunlarımız,

Acısıyla tatlısıyla birlikte geçirdiğimiz iki yıllık sürenin sonuna geldik. Hayat 

yolculuğunda geçirdiğiniz bu küçücük zaman içinde siz öğrenciler ve biz 

hocalarınız olarak emek verdik, çalıştık. Keyifli ve sıkıntılı deneyimlerle ge-

çen bu süreç sona erdi. Ancak bunun bir yolculuğun sonu değil başlangı-

cı olduğunu unutmamalısınız. Bizler hocalarınız olarak sizleri bu yolculuğa 

en iyi şekilde hazırlamaya çalıştık. Bu, uzun ve yorucu bir yolculuk olacaktır. 

Başarı, yaptığınız işi sevmekle, emek vermekle, bazen tökezlemek hatta 

düşmek ama vazgeçmemekle mümkündür. Sizler kariyeriniz ve hedef-

leriniz için yürürken, üniversitede edindiğiniz bilgi ve deneyim size eşlik 

edecektir.

Sevgili Gençler,

Unutmayın ki ülkemizin umudu sizlersiniz. Yıllar geçtiğinde geriye bakıp 

gurur duyacağımız gençlerimizsiniz. Sizden sonraki nesle bağımsız, temiz, 

ahlaklı ve başarılı bir adalet sistemi bırakma sorumluluğu altındasınız.  Bu 

ağır sorumluluğu taşırken bizlerin, hocalarınızın desteğine ihtiyaç duydu-

ğunuzda kapımızı çalmaya çekinmeyin.

Her biriniz için mutlu, başarılı bir hayat diliyorum. Yolunuz açık olsun.

Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Funda KILIÇ 
Adalet Meslek Yüksekokul Müdürü

ADALET MESLEK
YÜKSEKOKULU

Abdullah Serdar ÇOMAKLI

Abdulsamet ÇİL

Alp Can YAZICI

Alperen KARAGÖZ

Bahar ÇEÇAN

Başak Nur YILMAZ

Eda DOLDUR

Efe Özgün DOĞANBEK

Elif KUTLUCA

Emre YILMAZ

Erman Derman BARBAROS

Ezgi ŞAHİN

Furkan YILMAZ

Gamze BADEMCİ

Hasan Kağan TUNCAY

Hasan DERİ

Hüseyin SÜMER

İhsan ÖZMEN

İlkay ÇEKİÇ

Mert Kağan ÇATAK

Mirgül AYDIN

Muhammed Fatih DİNÇ

Muhammed Taha AKÇAY

Muhammet CANTÜRK

Nazlıcan BOZKURT

Neslihan ÖNCÜL

Nigar TOKMAK

Ömer Faruk TOPTAŞ

Samet KARASAKAL

Sefa DEMİRBAŞ

Sena MERAKLI

Sinan Alkın YERLİKAYA

Sueda DAŞTAN

Sümeyye ANDİÇ

Tuğba İrem BASMACI

Uğurcan KEÇECİ

Umut KOÇOĞLU

Yakup Saygın ÖZTÜRK

Yudum ŞANA

Büşra  
GÖKSU

Güllü  
PEKÖZ

Zeliha 
KARAASLAN
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Çankaya Meslek Yüksekokulu’nun Değerli Mezunları,

Sıkı çalışmanın ve azmin bir sonucu olan bu başarınızı en içten dilekle-

rimle tebrik ediyorum. Birlikte geçirdiğimiz iki yıllık kısa süre zarfında sizleri 

tanımış olmaktan büyük bir onur ve mutluluk duyuyoruz. Öğrencilerimiz-

den ayrılıyor olmak her ne kadar bizleri üzüyor olsa da yirmi yılı aşkın bir 

süredir büyüyen mezunlar ailemizin bir parçası haline gelmiş olmanızın 

haklı gururunu yaşıyoruz. 

Ülkemizin endüstriyel ve hizmete dönük ihtiyaç ve beklentilerini en üst 

düzeyde karşılayacak, çağdaş, geleceğe umutla bakan, kaliteli bireyler 

yetiştirme misyonundan hareketle; Çankaya Meslek Yüksekokulu’ndaki 

eğitiminiz boyunca edindiğiniz tüm teorik ve pratik bilgiler, siz öğrencileri-

mizin zorlu iş hayatında yolunu aydınlatacak bir ışık olacaktır. 

Çankaya Meslek Yüksekokulu’nun değerli mezunlarına bir ömür boyu 

sağlık, mutluluk ve parlak bir gelecek dileriz. 

Dr. Öğr. Üyesi Bülent ÖZSAÇMACI 

Çankaya Meslek Yüksekokul Müdürü 

ÇANKAYA  
MESLEK YÜKSEKOKULU

Değerli Mezunlarımız,

Sevinç ve gururu bir arada yaşadığınız bu mezuniyet gününde, hayatınızın 
yeni bir dönemine geçiş yapıyorsunuz. Bugün yaşam boyu öğrenme de-
diğimiz bir sürecin farklı bir aşaması başlıyor. Yeni dönemde Üniversitemiz-
de edindiğiniz bilimsel ve sosyal becerileri geliştirmeye çalışmaya devam 
edin. Tamamlamış olduğunuz programın müfredatı fakülte dersleri ile 
uyumlu olduğundan, Dikey Geçiş Sınavı ile ilgili dört yıllık fakülte program-
larına kolaylıkla devam edebilirsiniz. Diğer taraftan öğrendiğiniz yabancı dil 
(İngilizce), edindiğiniz en önemli kazanımlardandır, iyi değerlendirin ve ge-

liştirmeye devam edin. İş hayatını tercih edecek mezunlarımıza tavsiyem; 
başarı için iletişim, sunum yapma teknikleri, halkla ilişkiler vb. alanlarda 
öğrenme olanaklarından yararlanın. Topluma yararlı “iyi bir insan” olmayı 
ilke edinmiş, başarı ve sonuç odaklı bireyler olun. Arzu ettiğiniz başarıya 
ancak ve ancak çok çalışarak ulaşabileceğinizi asla unutmayın. Yolunuz ve 
bahtınız açık olsun. 

Dr. Öğr. Üyesi Tamer KILIÇ 
Bankacılık ve Sigortacılık Program Başkanı

BANKACILIK VE
SİGORTACILIK

Ahmet Yiğit GENÇOĞLU
Altuğ ŞARA
Begüm ESER

Dilara ARSLAN
Efe Nuri BEKTAŞ

Hamza Berat ÇELİKTEN
İsmet Ata DÖNMEZ

Kadir KÖROĞLU
Murat Can IŞIK

Selin Pınar AKÇORA
Sena USTA

Şirin Azra TÜCCAR
Verda DOĞAN

Yavuz Tuna ESENTÜRK

Ceren  
GÖNEL
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Değerli Bilgisayar Programcılığı Mezunlarımız,

Değerli Bilgisayar Programcılığı Mezunlarımız, Bilişim ekonomisini oluşturan 
sektörlerin gereksinimlerine cevap verecek, alanında yeterli bilgi ve beceriye 
sahip, etkili iletişim kurabilen ve çağın şartlarına göre kendini geliştirebilen ara 
elemanların yetiştirilmesi amacıyla 2021 yılında açılan programımız ilk mezun-
larını vermeyi başlamıştır. Çankaya Meslek Yüksekokulu Bilgisayar Programcılığı 
mezunları olarak, her biriniz sektörün ihtiyaç duyduğu iş gücünün yetiştirilmesi 
hususunda güncel bir müfredatla uluslararası standartlarda kaliteli bir eğitim ala-
rak donatıldınız. Hayatınızda yeni bir döneme adım atıyorsunuz. Öğrencilik yılla-
rınızda olduğu gibi bundan sonraki iş yaşamınızda da çalışmayı ve her zaman 
kendinizi geliştirmeyi ihmal etmeyin. Topluma yararlı, mesleğini iyi yapan, çalış-
kan ve dürüst bireyler olun. Çankaya Üniversitesi ailesi olarak sizlere kapımız her 
zaman açık, biz hocalarınızı unutmayın, Üniversiteniz ile bağlarınızı koparmayın 
ve lütfen Çankaya Üniversitesi mezunlar ofisimize güncel bilgilerinizi aktararak 
okumuzla olan bağınızı sürekli aktif tutun. Mezuniyetinizden dolayı sizleri ve her 
zaman destekçiniz olan ailelerinizi tebrik ediyor, bundan sonraki yaşamınızda 
başarı ve mutluluk diliyorum. Yolunuz ve bahtınız açık olsun.

Dr. Öğr. Üyesi Selma ÖZAYDIN  
Bilgisayar Programcılığı Program Başkanı

BİLGİSAYAR PROGRAMCILIĞI

Çankaya Meslek Yüksekokulu Dış Ticaret Programı Değerli Mezunları,

Çankaya Meslek Yüksekokulu Dış Ticaret Programı Değerli Mezunları, öğ-
rencisi olmak üzere yoğun emek harcayarak geldiğiniz Üniversitemizden, 
büyük gayret sarf ederek aldığınız diploma ile artık siz de Çankaya Üniver-
sitesinin kıymetli mezunlar ailesinin bir üyesi oluyorsunuz. Mensubu oldu-
ğunuz bu ailenin büyüklüğü, aslında sayısından değil üyelerinin nesiller 
boyunca daima en üst seviyede eğitim almış olmasından kaynaklanmak-

tadır. Hayatınızın yeni bir dönemine adım attığınız bu günlerde sizleri en 
samimi duygularımla kutluyor; meslek hayatınızı mezun olduğunuz bölü-
mün ismine yakışır iyi birer dış ticaret meslek uzmanları olarak başarılarla 
dolu geçirmenizi temenni ediyorum.  

Dr. Öğr. Üyesi Nermin YAŞAR 
Dış Ticaret Program Başkanı

DIŞ TİCARET 

Ali Emir ADALI
Ali Görkem BAYRAK
Anıl Sıtkı KIRMIZIGÜL

Ayhan Ege TEKİN
Baran GÜNAYDIN

Batuhan METİN
Fikret Can MİRZA
Furkan Efe ÇİL

Göver Günher  KALAYCI
Harun MUM

Melih ŞEREFOĞLU
Melikşah GÜNİNDİ

Merve ÖZEN
Metin SICAKYÜZ

Necdet Batuhan GÜVEN

Nilay KARAN İLHAN
Nuran FİDAN

Onur TÜRKMEN
Recep Tayyip ÇELİK

Sezer Can ÇERÇİ

Tülin Melis ÖZDOĞAN
Yiğit TEZEL
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FEN BİLİMLERİ 
ENSTİTÜSÜ

Sevgili Mezunlarımız,

Yoğun bir çalışma dönemini başarıyla tamamlayarak ülkemizin seçkin va-
kıf üniversitelerinden birinden mezun oldunuz. Bu önemli başarınızı can-
dan kutlarım. 21. yüzyılın son çeyreğinden itibaren gelişmiş ülkelerde bilgi 
toplumuna geçiş süreci başlamış ve bilgi ekonomisi adı verilen yeni bir kü-
resel ekonomik yapı oluşmuştur. Bu yapı içinde, Çankaya Üniversitesinde 
almış olduğunuz eğitimin çalışma hayatınızın her döneminde size önem-
li avantajlar sağlayacağını göreceksiniz. Yeteneklerinizi, Üniversitemizde 
kazanmış olduğunuz bilgi ve düşünce yapısı ile birleştirerek sağduyulu, 
dürüst ve cesur kişiler olarak toplumumuzda lider rolü üstleneceksiniz. 
Unutmayınız ki ülkemiz sizden çok şeyler beklemektedir. Ülkemizi daha 
iyiye ve güzele götürmek için sürekli araştıran, sorgulayan ve üreten birey-
ler olacağınıza inancımız tamdır.

Mezunlarımızın Sevgili Yakınları,

Büyük emek ve zorluklarla yetiştirdiğiniz mezunlarımıza her fırsatta destek 
oldunuz. Bu fedakârlığınızın karşılığı en güzel hediyeyi alıyorsunuz. Sizleri 
ayrıca tebrik ederim.

Değerli Öğretim Üyelerimiz,

Mezunlarımızın gurur tablosunda en büyük mimarlar sizlersiniz. Onların 
yüksek bilgi donanımı ile mezun olmaları için gösterdiğiniz çabalarınızdan 
dolayı öğrencilerimiz ve Enstitümüz adına şükranlarımı sunuyorum.

Bu duygu ve heyecanla mezunlarımızı tekrar kutluyor, sağlık, mutluluk ve 
başarılar diliyorum. Yolunuz açık olsun.

Prof. Dr. Ziya ESEN 
   Fen Bilimleri Enstitü Müdür V.

Ali BUKTASH
Arzu KAYA

Berat Alp ERBİL
Berk BAŞ

Berkay ERGÜN
Burçe ŞİRİN

Elif KOÇ
Erdem UYSAL

Farukcan ÖZDEMİR
Gökçe TÜRKAY
Hakan PÜRE

Kerem Mert DEMİRTAŞ

Marwan Tareq Shakir AL 
JUMAİLİ

Mehmet Mete KORUCU
Onur DEMİR
Pelin ULAŞ

Ruaa Saad Ahmed AHMED

Salam Alı Saloom AL-HAMADANI

Simay EKE

Taha SÖZGEN

Zeliha AÇIKGÖZ

Zeynep KUMAŞ

Abdullah Uğur MAT
Ahmet YILDIZ

Ali Sadeq Hussein ASAL

Batol Ihsan Alı AL-BAZIRGAN
Osama Abd Alı Ibrahım AL-SAEDI

Rusul Mahdi Abdulhadi ALMAQADAS

Shatha Abdulkhaleq Abbas AL-TAMEEMI
Zainab Yaseen Taha TAQA

BİLGİSAYAR MÜHENDİSLİĞİ

BİLGİ TEKNOLOJİLERİ 
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ELEKTRİK-ELEKTRONİK MÜHENDİSLİĞİ

Ahmet Can KAYA
Alaa Ayad Jumaah JUMAAH

Alı Khalıl Alak ALAK
Ali Berker ERKOL

Ayşe Hilal KILINÇER
Caner DEMIRCI

Doğan Can ŞENOL
Ece TUĞRUL

Ekin ERDOĞDU

Ekrem Doruk KARAMAN
Elif Dicle GUNES

Elif SAFEL
Engin ÖZDENİZ
Eren ERDOĞAN

Erol GÜVEN
Gamze TAN ŞAHİN

Gözde ÇAĞLAR
Halil Uğur BAYEZİT

İsmet Ekrem ÇOŞKUN
Kıvanç Uğur AFŞAR

Kubilay ÖCEL
Kübra BAYRAM

Mehmet Furkan TURAN
Mert YENİDEMİRCİ
Ömer Berkay ESEN

Özden ERGEZER
Seçil EŞER

Suat YILDIRIM
Tuğba Nur ATABEY
Tunahan AYDIN
Umut ÇİMEN

Utku Can ŞAHİN
Yunus Emre KILIÇER

Sevgi Seda YALÇINBengisu ÖZDEMİR

Gizem ALTUN

Hasan Safa ÇAVUŞOĞLU

Hicran ÜNSAL

Kayahan ÇETİNKAYA

Merve Gizem UMAY ÇIVKIN

Muhammed Yasir GÜNDÜZ

Yasin DÜNDAR

İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİİNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ KENTSEL TASARIM VE DÖNÜŞÜM

ENDÜSTRİ MÜHENDİSLİĞİİÇ MİMARLIK

Arda AKYAZ
Büşra ŞAHİNAL

Ezgi Nagihan GÖKLER
Nilsu TÜRKER

Abdul Lah AL KAN
Emre KAZANDERE

Hatice UYAR
İrem KURNAZ

Nada Jaafar Saber AL-JUBOORİ
Onur ALP

Pınar KÖPRÜLÜ

Abdullah KAYA
Ahmet DENİZ
Ceyhun GÜL

Emre Umut ÖZKÖK
Eyüp GÖZÜKARA

Giray KORKMAZ
Gökhan ÖZDEMİR

İrem GÜL ASLANBAŞ
Mert DİNDAR

Muhammed Enes AKAN

Neslihan EĞERCİ
Okan Yüksel FINDIKLI

Sevgi KORKMAZ
Sultan KILIÇ ATLIHAN

Uğur GÖRGÜLÜ

Ülviye KEMER
Yılmaz Ömür ÇAKMAK

Yunus Orhun SUBAŞIOĞLU
Zorlu Yiğit VARDAR

MAKİNE MÜHENDİSLİĞİ

Can DEMİR
Ekrem Arda TAYYARCAN

Erdem Salih SEYFELİ
Ibrahım Nabeel YAHYA

Irmak ALKAN
Maryam Issa Hasan AL-RUBAYE

Müjde Hazal BOZACI
Saıf Kadhım Jawad AL-YOUSIF

Taha Yasin ER
Umut AKSU

Yasameen Mansoor A. AL-HAKEEM Pınar ALİŞİROĞLU

MATEMATİK
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Engin DEMİROK
 Güniz SAĞOCAK

 İzzet ÖZKERESTECİ
 Tuğçe KEMER

 Uğur Beyza ERÇAKMAK OSMA
Zinah Saad Saadallah AL-BAYYAR

TASARIM VERİ ANALİTİĞİ

Selen ARABA
Uluğ Seyda ÖZAYDINLIK

MİKRO VE NANOTEKNOLOJİ 

Berra ŞİBİL
Selin Deniz KAVLAK

Simge BÜKRÜ
Turgay SEVİNDİK

Deniz Adalı ATLIHAN

Erdoğan BIKMAZ

Gökhan YURTALAN

Hamza Haruna MOHAMMED

Özcan TİLKİ

YAPIM TEKNOLOJİLERİ

BİLGİSAYAR BİLİMLERİ VE 
MÜHENDİSLİĞİ

Damla YEŞİLBAĞ

ŞEHİR VE BÖLGE PLANLAMA

MEKATRONİK MÜHENDİSLİĞİ

Adem PALA
Ahmet Gökay ÇALIŞ

Almıla BEKTAŞ
Batuhan GÖÇENER

Berkay FURUNCUOĞLU
Buse SERTTAŞ
Cem ÖZDEMİR

Çağatay BAŞATAÇ
Derya DEMİR KAYKUSUZ

Emre Can ŞAN

Hande Duygu DİLMEÇ
İbrahim Ahmet ALTAŞ

İlknur OLGUN
Ömer Faruk TÜRK

Seda ERKOÇ
Sena BÜYÜKBEZİRCİ

Sercan YILMAZ
Sibel AKYILDIZ
Şükrü KOZAN

Wıssam Aldeen Mahal Farhan FARHAN

İshak Tunahan SERİN
Esra Nur Eda KÜÇÜK

Semra TÜRKMEN YILMAZ
Duygu YÜKSEK

Zeynep ÜNSAL
Beyza ÇELİK

Hazan KARAKUŞ
Aya Layth Abdulhadi AL-AZZAWİ

İbrahim KÜTÜK
Merve Özge ŞENTÜRK

Arda İlayda SAĞLAM AKTAN
Merve FIRAT ENGİN

Burcu KOÇ
Nazlı ÜNLÜ

Begüm Yelda GÜR KARABULUT
Büşra ÖZTÜRK

MİMARLIK

 Alinaz AKSU
Cansu Betül ÖCEL
Sefa Yasin NAMLI
Umutcan YALÇIN
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SOSYAL BİLİMLER 
ENSTİTÜSÜ

Üniversitemiz Sosyal Bilimler Enstitüsünün Çok Değerli Mezunları,

Sizler, gecenizi gündüzünüze katarak göstermiş olduğunuz emek, 
azim ve kararlılıkla zorlu bir süreçten geçerek lisansüstü eğitiminizi 
tamamladınız.

Artık sıra, aldığınız eğitimi kendiniz, aileniz, ülkeniz ve insanlığın huzur, 
mutluluk ve refahı için kullanmanıza geldi. Şüphesiz bunları sağlama-
nın yolu da Üniversitemiz tarafından size gösterilen bilimsellik yolunu 
ve eleştirel düşünceyi takip etmek olacaktır.

Güçlü akademik kadrosu ve birikimi ile ülkemizin önde gelen bir yük-
seköğretim kurumu olan Üniversitemizden mezuniyetiniz nedeniyle 
hepinizi kutlarım. Sizlere başarılı ve mutluluk dolu bir yaşam dilerim.

Yolunuz açık olsun.

Sevgilerimle,

Prof. Dr. Mehmet YAZICI 
Sosyal Bilimler Enstitü Müdürü    

Fulya DÖNER
Güliz Lerzan AVŞAROĞLU

Onur TÜREL
Saadet GÖKOĞLU

Aslıhan KAYA

Büşra ÜNVER

Cansu KOÇAK

Ceyda BAYER

Çağdaş CİHANER

Ece Büşra İŞLER

Ethem YILMAZ

Gülay KARABOĞA

Gülcan DÜZENLİ

Hüseyin Furkan ÇAPA

Kübra KORKMAZ

Mehmet Burak AKYOL

Merve KAYMAK

Sezen PEK

İŞLETME

İNSAN KAYNAKLARI YÖNETİMİ

İŞLETME YÖNETİMİ

Ahmet Semih ÇOLAK
Berkay PEKER
BuseGÜLAY

Ceren AKYÜREK
Deniz Berkay BIÇAK

Ebru DAĞ

Ecem VARLI AYDIN
Ezgi EDEMEN

Gazi Uğur ÇİÇEKVERDİ
Göktuğ ÇELİK

Hodan Mohamed SHIRE
Umutcan DANSIK

PAZARLAMA VE MARKA YÖNETİMİ

Pelin KESKİN
Tuğra Barış AŞKIN
Zeynep ORHAN
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Abdullah ABALI

Ahat Enes ÖNDER

Ahmet Enes KÜÇÜK

Ahmet Faruk ÖZCAN

Ahmet Hüsrev VURAL

Alperen ÖZKAN

Anıl Fatih ÖZBAKIR

Asutan TURAN KUBUŞ

Ataberk GÜVEN

Ayşe Ceren BEBEK

Berkay BAŞER

Berru YÜKSELEN

Bersu Bahar AKTAŞ ÖZSOY

Burak ERDEM

Burcu ÇELİKSOY

Cahit ŞAR

Celile Çağla GÜRLER

Damla SEÇGİN

Dilek Şeyma ÖZDEMİR

Doğukan Timuçin TURAN

Elif Buse GÜLŞEN

Erdem EREN

Ertan ÖZEN

Esmanur SAĞLAM

Eylem CEVAHİR

Eyüp Safa AĞAOĞLU

Fatih PARLAK

Görkem PEK

Hasan ESENER

Hatice CAN BİÇER

İsmail Can ÇAKIR

Kemal KARAKAYA

Mehmet Melih DALAN

Melek AYDINAYDOĞDU

Merve KOCABIÇAK

Muhammed Safa SEVGİLİ

Murat Alican ERSEVER

Murat ÇELİK

Murat KAYA

Murat OLCAR

Mustafa Ali EROĞLU

Mustafa Anıl PINAR

Mustafa Kadir Murat KALYONCU

Mustafa Yücel BALBAY

Nadir ÇATALTARLA

Nilsu ŞAHİN

Nuray TOMBAK

Ömer AKBAŞ

Ömer Tunahan GEYİK

Öykü AKSU

Özge ÇELEBİ ŞİMŞEK

Özge YILMAZ

Pelin ZOP

Rabia ERCAN

Saime TEKKE EKER

Selin NAVRUZ

Sena ATİLA

Serdar GÜNAKIN

Şükran DOKUMACI ERCAN

Taha ÇALIK

Umur YILDIRIM

Yusuf Can ALTINSOY

Zehra Cansu ORHAN

Zeynep BAŞAK

Zeynep ÜNAL

Zübeyde BULUR

Ali Emre ALTINTAŞ

Aslı GÜLEL

Aybüke TEKİN

Aydın Erhan DURMAZ

Ayşe TANDOĞAN

Barış Ekin ERDOĞDU

Behiç Cüneyt FİDANOĞLU

Benan PINAR

Berat KÜÇÜK

Berkay BAYKAL

Bilal ATILKAN

Burak KIRKAN

Burcu ECER

Burcu KOMUT VURAL

Büşra UYGUN

Canan SÖNMEZ

Cansu KILIÇ BAŞOĞLU

Cem KARADAVUT

Cemre KÜÇÜKBAŞ

Deniz Galip YAĞLI

Dilan AKGÜN

Doğucan Fırat ARSLANTÜRK

Ece İNCE

Ecem ERDEM UYAN

Emrullah MANAV

Eralp KAYA

Erdem Berker ULAŞ

Eylem Ayşem YOLAGELDİ

Fatma AKTAŞ

Fatma Feyza KARAMAN

Feyza BASMACI

Gizem Birsen BALCI

Gizem BULDU KARABULUT

Gizem YILDIZ

Gözde AYDEMİR

Gülşah KAYĞUSUZ

Güneş GÖKSU

Halil ÖZÇELİK

Hanife Hande ÇERÇİ

Hazal GÜL

İbrahim ANKARA

İbrahim ATAOĞLU

İdil Ayşe SEYİTOĞULLARI

Kaan Özgür KAYICI

Mehmet BALLI

Mehmet Emin AKBULUT

Mehmet KUBAT

Mehpare Elif LUTFULLAHOĞLU

Merve ÖZMEN BAYLAN

Muhammed Furkan KAYA

Muhammet Enes AKDOĞAN

Muhammet ÖZER

Mustafa Cem KILIÇ

Mustafa COŞKUN

Mustafa Erkan MİSAFİR

Nahide ERGİN

Nuriye Kutluay HATİPOĞLU

Oğuzhan TETİK

Özge DORUK

Özge ERER EVŞEN

Özgün Bora KOÇ

Özüm Öykü ÖLMEZ

Reyhan KAYATÜRK

Reyyan TOPAKTAŞ

Selda DALGINLI BOY

Serkan ATEŞ

Sezai ÖZTÜRK

Sinem KAZAR

Şule BİÇKİN

Tolunay USTA

Tuğçe GENÇER

Uğur ARSLAN

Umut Eren EVİRGEN

Umut Kağan DUMAN

Ünal Hakan KARAKOÇ

Yunus GÜRER

Zehra ÜSTÜN

Zeynep AVCI

Zeynep BARAN

Zeynep Berfin İBİŞ

Zeynep İSTEMİ

KAMU HUKUKU

ÖZEL HUKUK
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PSİKOLOJİ

Ahmed Behzad DEĞERLİ
Bengisu ÖZKAN
Berkay MUTİ

Beste Anıl DAYLAN
Buse AVCI

Hüseyin Arda ÖZDEMİR
Janette Elizabeth BRAMLEY

Mustafa Erdi SÜMER
Seval Yeşim BAŞ

Sinem FİDAN

Baran Eren ALAGÖZ
Bilgen DİLBAZ ELPEK

Ferit ŞAHİN
Nagehan YAŞARKAN

Nazan İNCE
Nilüfer AKIN TAZEGÜNEY
Seda Bahar PANCAROĞLU

Sibel ERSAN

Ege KARATAŞ

Murat GÜNDEŞ

Başak Eylül BOZKAYA
Berk OKUMUŞ
Elif ALTUNKAN

Müjgan KILAVUZ

Alperen GÜZELOCAK
Ceren ALPSÜ
Ecem ÖZKAN
Işılay AKYÜZ

Mustafa SİNAN

İNGİLİZ EDEBİYATI VE KÜLTÜR İNCELEMELERİ

ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMANSİYASET BİLİMİ

FİNANSAL EKONOMİ

ULUSLARARASI TİCARET VE LOJİSTİĞİ

Bilge Nisa DİRİCAN
Büşra Sıla GÜLER

Ceren ÖZKUL
Ceyhan BURAN

İbrahim Rıfat AYHAN
İsmet ŞİMŞEK

Olcay POLAT
Pınar ÇOLAK
Ulaş SEZGİN
Vedia ULAK

Volkan EMECEN

ORTAK DERSLER

Sevgili Mezunlarımız,

Birlikte mutlulukla geçirdiğimiz senelerden sonra şimdi öğrendik-
lerinizi uygulama ve yaşama dönüştürme zamanı. Okulumuzda 
tek yürek tek bilek birlikte zamanımızı geçirdik, çalıştık, çabaladık, 
başarıya birlikte koştuk. Yaşam merdivenlerini tek tek çıkmaya baş-
ladınız. Hepiniz güzel başarılara imza atacaksınız. Bu başarılarda 
her zaman dürüst olun ve adaletli davranın. Dürüstlük ve adalet yol 
arkadaşınız olsun. Başkaları için değil kendi hayatınızın saygınlığı 
için bunları yapın. Bu başarı yolculuğunda önünüze çıkacak bütün 
engelleri aşacağınızdan eminim. Hepiniz ayrı ayrı yönlere gidip ayrı 
ayrı şehirlerde çalışacaksınız. Öğreniminiz boyunca öğrendiğiniz 

bilgiler ile dünyanın her yerinde başarılı olacaksınız. Ve eminim ki 
dünyanın dört bir yanında Üniversitemizi ve kendinizi en iyi şekilde 
temsil edeceksiniz. Mezun olmakla birlikte bizlerden ayrılmıyorsu-
nuz. Çankaya Üniversitesi sizlerin ailesidir. Üniversitemizi ve bizleri 
asla unutmayın çünkü biz sizleri hiç unutmayacağız. Sizler bu kapı-
dan son kez çıkarken bizler sizlerin arkasından gururla bakacağız. İş 
yaşamınızda sizlerin güzel haberlerini aldıkça bizler mutlu olacağız. 
Kapımız sizlere her zaman açık olacaktır. Sizlere güvenimiz sonsuz. 
Hepinizi çok seviyoruz. Yolunuz ve bahtınız açık olsun güzel öğren-
cilerim. Hepinizi güzel yüreğinizden öpüyorum…  

Prof. Dr. Ziya ESEN 
Ortak Dersler Bölüm Başkanı
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YABANCI DİLLER

Sevgili Öğrenciler, 

Bilgi çağının gerektirdiği öğrenme yaklaşımlarından, iletişim, araş-
tırma, düşünme, sosyal ve öz yönetim becerilerinizi uluslararası 
standartlarda geliştirerek, emeklerinizle yoğun ve verimli bir öğ-
renim sürecinin sonunda Üniversitemizden mezun oldunuz. Ya-
bancı Diller Bölümü olarak en önemli hedefimiz sizlere derslerde 
ve akademik yaşamınızda yararlı olacak uluslararası standartlarda 
yabancı dil becerilerini kazandırmak oldu. 

Üniversitemizde kazandığınız yabancı dil becerileri ve yetkinlikler 
bundan sonraki kariyer ve öğrenme yolculuğunuzda yeni ufuklar 

ve yeni bakış açıları kazandıracak ve yaşam boyu öğrenmenin öne-
mini deneyimleyeceksiniz. Mezuniyet sonrası iş hayatlarınızda da 
Çankaya Üniversitesini ve ülkemizi gururlandırmaya devam ede-
ceğinizi biliyoruz.  Sizlere her ihtiyaç duyduğunuz anda destek ol-
maya devam edeceğiz. 

Çalışmalarınız, gayretleriniz için tebrik eder sağlık, huzur ve başa-
rılar dileriz.

Sevgilerimle 

Öğr. Gör. Dr. Bülent İNAL 
Yabancı Diller Bölüm Başkan V. 
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Tüm mezunlarımıza yeni hayatlarında başa-

rılar dileriz. Lütfen Mezunlar Ofisi ile iletişim-

de kalın. Ücretsiz mezun kimlik kartı sahibi 

olmak istiyorsanız öğrenci bilgi sisteminde 

yer alan Mezun Anketi’ni doldurmanız ge-

rekmektedir. 

Mezunlar Buluşmasında görüşmek dileğiyle.

mezun@cankaya.edu.tr 
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